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1.Antecedentes
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La Encuesta Comunitaria de Fuerza de Trabajo (EFT) es una encuesta que se rea-
liza de forma coordinada en el ambito de la Unién Europea, de acuerdo con lo
indicado en el reglamento 577/98 del Consejo relativo a la organizacion de una
encuesta muestral sobre la poblacion activa de la Comunidad (diario oficial de
las Comunidades Europeas L-77, de 14 de marzo).

En el caso de Espana, la EFT esta incluida en la Encuesta de Poblacion Activa
(EPA). La EPA se ha ajustado al citado reglamento a partir del primer trimestre
de 1999.

En ese reglamento se indica que los segundos trimestres de cada ano se debe
introducir en la EFT una serie de preguntas sobre temas particulares relaciona-
dos con el mercado laboral, por lo que hasta 2005 en Espana se ha venido reali-
zando el médulo ad-hoc en dichos trimestres, junto con la EPA.

En 2005 se publicé el reglamento 430/2005 por el que se abria la posibilidad de
proporcionar un conjunto de variables llamadas estructurales, para una sub-
muestra anual representativa del conjunto del ano. En caso de utilizar una sub-
muestra anual, se determinaba que la recogida de informacién correspondiente
a los modulos deberia hacerse, junto con las variables de submuestra, durante
todo el ano y para una sexta parte de la muestra.

Por ello, en Espana, a partir de 2006, el cuestionario correspondiente al modulo
se pregunta durante todo el ano, en las sextas entrevistas que es donde se reco-
ge informacion de las variables de submuestra.

En 2011 el tema que se ha investigado es el de los problemas de salud y su rela-
cion con el empleo, de acuerdo con lo indicado en el Reglamento de la Comisién
317/2010 de 16 de abril de 2010". Las preguntas van dirigidas a todas las perso-
nas de 15 a 64 anos.

En Espana irdn dirigidas a las personas de 16 a 64 anos.

" La denominacién de este médulo segtin el citado Reglamento es empleo de las personas con
discapacidad . Con el fin de evitar confusiones con la operacidon estadistica del INE del mismo
nombre, se ha optado por titular el presente médulo como Problemas de salud y su relacién con el
empleo.
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2.Diseno de la encuesta
de trabajo
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El diseno muestral del médulo ad hoc sobre los problemas de salud y su rela-
cion con el empleo coincide con el de la EPA, al realizarse junto con ella, para un
sexto de la muestra trimestral, durante todo el ano. Las caracteristicas mas im-
portantes del mismo se describen a continuacidon (para mas detalles pueden
consultarse las publicaciones del Instituto Nacional de Estadistica EPA. Manual
técnico y EPA. Descripcion de la encuesta, definiciones e instrucciones para la
cumplimentacion del cuestionario).

La EPA es una encuesta por muestreo, continua y de periodicidad trimestral que
abarca todo el territorio nacional. Esta dirigida a la poblacion que reside en las
viviendas familiares principales, es decir, las utilizadas todo o la mayor parte del
ano como vivienda habitual y permanente. No intervienen en la encuesta ni los
hogares colectivos (hospitales, residencias, cuarteles, conventos,...) ni las vi-
viendas secundarias o de temporada.

Tiene un muestreo bietdpico estratificado, siendo las secciones censales las uni-
dades de primera etapa y las viviendas familiares las de segunda etapa. Se en-
cuesta a todas las personas que residen en las viviendas seleccionadas.

El tamaho muestral es de 3.822 secciones; se entrevistan en promedio 18 vivien-
das por seccion, lo que supone unas 65.000 viviendas de muestra efectiva al tri-
mestre.

La muestra se ha distribuido espacialmente siguiendo una afijacion de compro-
miso entre la proporcional y la uniforme, con el objetivo de poder dar estimacio-
nes provinciales (NUTS 3) y por comunidades auténomas (NUTS 2).

Por otro lado la muestra se distribuye uniformemente a lo largo de las trece se-
manas que componen cada trimestre, entrevistdndose unas 5.000 viviendas a la
semana.

La muestra de secciones esta dividida en 6 submuestras llamadas turnos de ro-
taciéon y cada trimestre se sustituyen las viviendas de un turno de rotacidon; con
este mecanismo cada familia es entrevistada durante seis trimestres consecuti-
vos y es sustituida por otra familia de la misma secciéon al final del periodo de
seis trimestres.

El trabajo de campo se realiza por los entrevistadores que el Instituto Nacional
de Estadistica tiene en cada una de sus 52 delegaciones. La primera entrevista es
personal, la segunda y sucesivas son telefénicas, salvo que la familia no dispon-
ga de teléfono o prefiera la entrevista personal.

Las entrevistas personales se llevan a cabo en cada una de las 52 delegaciones
mientras que las telefdnicas se realizan en 7 delegaciones donde se encuentran
situados los centros CATI (Centros de recogida de informacién telefénica asistida
por ordenador). Todas las entrevistas se realizan con un ordenador portatil o de
sobremesa. El sistema de trabajo de la delegacion es semanal y, basicamente,
tiene la siguiente secuencia:



— Semana de entrevista
— Semana de revision y depuracion
— Semana de envio de los cuestionarios a Servicios Centrales (por teleproceso)

En diciembre de 2010 se hizo un enlace en Internet para que las delegaciones
provinciales pudieran consultar las preguntas del médulo y las instrucciones pa-
ra su cumplimentacion.

El trabajo de campo se realizé entre el 10 de enero de 2011 y el 7 de enero de
2012, correspondiendo al periodo de referencia del 3 de enero de 2011 al 1 de
enero de 2012.

El tamano muestral y la falta de respuesta se presentan en la tabla 1.



Tabla 1. Tamano muestral y falta de res-
puesta en sextas entrevistas a lo largo de
los cuatro trimestres de 2011

Total

Valor Porcentaje

absoluto
Muestra inicial 46.630 100
Negativas 2.167 4,69
Ausencias 3.719 8,04
Inaccesibles 690 1,49
Total falta de respuesta 6.576 14,22
Muestra original entrevistada 39.660 85,78

La muestra que finalmente se entrevisté fue de 39.660 viviendas. No hubo ningu-
na desechada por el tratamiento centralizado.

Tabla 2. Muestra real entrevistada en sextas

entrevistas
Total
Valor Porcentai
absoluto orcentaje
Muestra original entrevistada 39.660 100
Pérdida de muestra por 0 0
tratamiento centralizado
Muestra real entrevistada 39.660 100

El nimero de personas entre 16 y 64 anos susceptibles de ser encuestadas fue
de 66.294. En 3.106 casos no hubo respuesta en las preguntas del modulo.

Las personas de 15 anos no se entrevistaron pues en Espana la poblacidon objeti-
vo de la encuesta es la de 16 y mas anos.
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3. Cuestionario



Méodulo sobre problemas de salud y su relacién con el empleo
(Personas con edad comprendida entre 16 y 64 afios)

Persona con edad comprendida entre 16 y B4 afios | » ‘En otra caso, Fin de Mddulo
P — |
TRAPLU=h ¥|En otro caso, pasar a Texto 2

I

Texto 1: Para finalizar, las siguientes preguntas tienen coma objetivo identificar en qué medida las personas sufren limitaciones que podrian
afectar al desempefio de un trabajo. Se tendran en cuenta unicamente limitaciones wo problemas de salud de duracion superior a seis
meses. Algunas de estas preguntas podrian resultarle delicadas pero, le reiteramos absoluta confidencialidad en el tratamiento de los
datos que aporte, que seran totalmente andnimos y utilizados Unicamente con fines estadisticos. La norma que nos obliga a solicitar esta
informacion es el Reglamento n° 317/2010 de la Comisidn Europea.

Continuar
Médulo Megativa
Pasar a cuadro Texto 3 Fin de madulo

Texto 2 Para finalizar, las siguientes preguntas tienen coma objetivo identificar en qué medida las personas sufren limitaciones en el
desempefo de su trabajo. Se tendran en cuenta Unicamente limitacionss yfo problemas de salud de duracidn superior a seis meses
Algunas de estas preguntas podrian resultarle delicadas pero, le reiteramos absoluta confidencialidad en el tratamiento de los datos
que aporte, que seran totalmente andnimos y utilizados Unicamente con fines estadisticos. La norma que nos obliga a solicitar esta
informacidn es el Reglamento n® 317/2010 de la Comisidn Europea

Continuar
Médulo Megativa

Fin de modulo

Texto 3. En primer lugar, le haré una serie de preguntas relacionadas con la salud |

1. ¢ Tiene alguna enfermedad o problema de salud crénico o permanente, relacionado con las articulaciones,

espalda o cuello (incluido artritis o reumatismo)?

Entrevistador/a: Si el informante declara de manera espontanea gue la persona esta en estado critico o terminal, o que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el botén de la derecha, seleccionar la opcidn que corresponda
de lalista que se despliega a continuacion y 1a entrevista finalizara.

- I 1 |_| En estado critico o terminal o declara
espontaneamente que tiene una incapacidad
-No 6|_| ‘F‘asar a M3 absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalidez
- Mo sabe O|_| ‘Pasar ahi3
Ira M3
2. En concreto, ;itiene...?
Entrevistador/a: Si el informante declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, o que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el botén de la derecha, seleccionar la opcidn que corresponda
de la lista que se despliega a continuacion y la entrevista finalizara.
- Problemas en brazos o manas 1 |_| \MZ 1 En estado critico o terminal o declara
espontaneamente que tiene una incapacidad
- Problemas en piernas o pies 2|_| \Mz 2 absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalidez
- Froblemas en espalda o cuzllo 3|_| \Mz 3
It a i3

{Instruccionss de programacion mirar la hoja de insfrucciongs para realizar la asignaciaon de los valores de M2.1, M2.2 v M2 3)



3. i Tiene alguna enfermedad o problema de salud cronico o permanente, relacionado con la respiracion,

circulacion, rifiones, higado o resto de aparato digestivo?

Entrevistadorfa: Si el informante declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, 0 que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el botdn de la derecha, seleccionar la opcidn que corresponda
de la lista que se despliega a continuacion y la entrevista finalizara

- 5i 1 |_| En estado critico o terminal o declara
espontaneaments que tiene una incapacidad
-MNo 6|_| ‘F‘asar a M5 absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalidez
- Mo sabe U|_| ‘F‘asaraMS
Ir a M8
4. En concreto, stiene...?
Entrevistador/a: Si el informante declara de manera espontanea que |a persona esta en estado critico o terminal, o que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el botén de la derecha, seleccionar la opcidn que corresponda
de la lista que se despliega a continuacion v la entrevista finalizara
- Problemas de corazon, de tensidn arterial o de circulacion 1 |_| \MA 1 En estado critico o terminal o declara
espontaneaments que tiene una incapacidad
- Problemas de pechao y de respiracion, incluyendo asma y bronguitis 2|_| \M4.2 absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalidez
- Problemas de rifién, estomago, higado u otros problemas digestivos 3|_| \Mxi.a
Ira M8
(Insfrucciones de programacion: mirar la hoja de insirucciones para realizar la asighacion de los valores de M4. 1, M4.2 v M4.3)
5. ¢ Tiene alguna enfermedad o problema emocional, de nervios o mental cronico o permanente como por ejemplo:
ansiedad, depresién, fuertes dolores de cabeza, dificultades de aprendizaje, epilepsia, etc?
Entrevistadarfa: Si el informante declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, 0 que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el botdn de la derecha, seleccionar la opcidn que corresponda
de la lista que se despliega a continuacion y la entrevista finalizara
-5 1 |_| En estado critico o terminal o declara
espontaneaments que tiene una incapacidad
-MNo 6|_| ‘F‘asar a M7 absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalidez
- Mo sabe U|_| ‘PasaraM?
Ir & M8
6. En concreto, itiene...?
Entrevistadarfa: i el informante declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, o que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el botén de la derecha, seleccionar la opcidn que corresponda
de la lista que se despliega a continuacion y la entrevista finalizara
- Ansiedad cronica 1 |_| \MBJ
- Depresion 2|_| \MB.Q
- Fuertes dolores de cabeza (por ejemplo, Migrafias) 5|_| \W.z En estado critico o terminal o declara
espontansamente gue tiene una incapacidad
- Dificultades de aprendizaje (de lectura, de escritura o de calculo) 6|_| \W.E absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalidez
- Epilepsia 3 | |83 v
Ira M3
- Otros problemas emocionales, de nervios o mentales 4|_| \Ma.d
{Insfrucciones de programacion: mirar la hoja de Insirucciones para realizar la asignacion de los valores de ME. 1, ME.2 M7 2 M7.5 ME .3 v ME.4)
7. . Tiene alguna de las siguientes enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes?
Entrevistadorfa: Si el informante declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, 0 que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el botén de la derecha, seleccionar la opcidn que corresponda
de la lista que se despliega a continuacion y la entrevista finalizara
- Diabetes 1 |_| \W 1 En estado critico o terminal o declara
espontaneaments que tiene una incapacidad
- Cancer 3|_| \Wa
Ir & M8
- Enfermedades de la piel, incluyendo reacciones alérgicas v deformaciones severas 4|_| \MM
- Otras enfermedades progresivas (Esclerosis mdltiple, VIH, Alzheimer, Parkinson, etc) 6|_| \W.E
- Jtros problemas de salud 'f'|_| \W.?
- Mo, ninguna de ellas 8|_| \W.B
-No sabe o] ||m7o

{Insfrucciones de prograwmacion: mirar la hoja de insirucciones para realizar la asighacion de log valores de M7 1, Mr. 3, M7 .4,
W78, M7 7, M78y M7



Sise ha sefialado el cidigo "' en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-M43, ME 1-WME 4 y M7 1-M7.7
(fnafrucciones de programacion: han de aparecer Unicamenie lag opciones
sefialadas en fas pregunias 2, 4, 6 v 7)

—®|lra kB

En otro caso
b

Si se ha sefialado el cédigo "' en una variable entre: M2 1-M2.3, W4 1-M4.3, ME 1-ME 4 v M7 1-M7 7

F——ir a w10

En otro caso
b

SESIDV =4 0 SIDIVZ2=4 a SIDIV3=4 ] —bllr a M3

En otro caso

A

Si (PARCOZ=2y SIDIV1<>4 y SIDIVZ<sd y SIDIV3<>4) o (RZNOTB=4 y PARCOZ<>2 y SIDIWV1<>d y SIDVZ<>4 y SIDIV3<=4) 0
(RZDIFH=4 y PARCO2<>2y SIDIV1<=>4 y SIDIV2<>4 y SIDIV3<>4] o ((BUSCA1=9 o NBUSCA=3)y SIDIV1<>d y SIDIVZ=>4 y SIDIV3<>4) o

(RAULT=2y BUSCAT=>9 y NBUSCA==>3 y SIDIV1=>4 y SIDIVZ=>4y SIDIV3==>4)

B.a.
Si PARCO2=2 y SIDIN1 <=4 y SIDIW2=<=4 y SID3<=4

Anteriormente comento que tenia jornada parcial por enfermedad o incapacidad propia, ¢sigue padeciendo esa enfermedad v,

en caso afirmativo, cree que la duracion de la misma sera de al menos seis meses?

Si RZIMNOTE=4 y PARCO2<=>2 y SIDN1 <=4 y SIDN2<=4 y SIDNVI <=4

Anteriormente comenté que en la semana de referencia no trabajé por enfermedad o incapacidad propia, isigue padeciendo esa
enfermedad y, en caso afirmativo, cree que la duracién de la misma sera de al menos seis meses?

Si RIDIFH=4 y PARCO2<>2 y SIDM1<>4 y SIDN2<>4 y SIDNV3<>4

Anteriormente comenté que en la semana de referencia trabajé menos horas de las habituales por enfermedad o incapacidad
propia, isigue padeciendo esa enfermedad y, en caso afirmativo, cree que la duracion de la misma sera de al menos seis meses?

Si (BUSCAT=8 o NBUSCA=3) ¥ SIDIW1<=4 y SIDMN2<=4 y SIDMI<=4

Anteriormente comentd que en las cuatro ultimas semanas no buscd empleo por enfermedad o incapacidad propia, isigue
padeciendo esa enfermedad y, en caso afirmativo, cree que la duracion de la misma sera de al menos seis meses?

Si RZIULT=3 y BUSCA1 <=0 y NBUSCA<=3 y SIDM1 <=4 y SIDN2<=4 y SIDMW3<=4

Anteriormente comentd que dejé su ultimo empleo por enfermedad o incapacidad propia, ¢ sigue padeciendo esa enfermedad v,

en caso afirmativo, cree que la duracion de la misma sera de al menos seis meses?
- Si{sigue padeciéndola v la duracion sera de al menos seis meses)

- Mo {en otro caso)

8

1L

6|_| |F‘asar a W10

Entrevvistadorfa: Si ha pulsado el boton "En estado critico o terminal. ", o bien sefialar la respuesta directamente
(sin realizar la pregunta) o bien leer el enunciado de la pregunta, segln considere oportuno {dependiendo de si el

informante va ha declarado de manera espontanea o no la enfermedad que la persona padece).

En caso de que tenga que leer el enunciado al informante, debera leerle todas las opciones de respuesta que

aparecen en pantalla.

Si =8 ha pulsada el hotén "En estado critico o terminal " o ([(PARCOZ=2 y SIDNT <=4 y SIDN2<>4 y SIDNI<>4) 0 (RZNOTB=4 y PARCO2<>2 y SIDNT <>4
y SIDMN2<=4 y SIDV3<=4) o (RZDIFH=4 y PARCO2<>2 y SIDMN1 <=4 v SIDMN2<=4 y SIDNI<=4) o ((BUSCAT=9 o NBUSCA=3) y SIDN1 <=4 v SIDNZ<>4 y SIDNV3<=4) o
[RIULT=3 y BUSCA1<>9 y NBUSCA<=3 v SIDMW1 <=4 v SIDMN2=<=4 v SIDNI<=4)) ¥ no se ha sefialado el cédigo 1" en ninguna variable entre:

M2.1-M2.3, M4 1-MA. 3, MBE.1-ME. 4 v M7 1-M7.7)
£Cual es la enfermedad o problema de salud grave que padece?

Entrevistadorfa: Leer al informante las opciones de respuesta que aparecen en pantalla dnicamente en el caso de

no haberse pulsado el botdn "En estado critico o terminal..".

Si SI01=4 § SIDI2=4 d SIDM3=4 ¥ no se ha pulsado el botdn "En estado critico o terminal..." ¥ no se ha sefialado el cadigo "1' en ninguna

variable entre: M2.1-M2.3, M4.1-84.3, ME.1-MBE.4 y M7 1-M7.7

Anteriormente declaro que su situacion actual es la de incapacitado permanente, jpodria decirme con qué problema

de salud estarelacionada esa incapacidad?
Entrevistadorfa: Leer al informante las opciones de respuesta que aparecen en pantalla

Sino se ha pulsado el botdn "En estado critico o terminal..." ¥ (se ha sefialado el cadigo ' en mds de una variable entre: M2.1-MM2.3, M4.1-04.3, ME.1-ME.4 ¥ M7 1-M7.7
o (SIDM1 <=4 vy SIDNV2<54 ¢ SIDV3<=4 y PARCOZ2<52 y RFNOTB<>4 y RZDIFH<>4 y BUSCAT<>9 y NBUSCA=>3 y RZULT=<=3))
&Cual de las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que tiene, cree que es mas importante?

Entrevistadorfa: Leer al informante las opciones de respuesta gue aparecen en pantalla.
- Problemas en brazos o manos

- Problemas en piernas o pies

- Problemas en espalda o cuello

- Problemas de corazdn, de tensidn arterial o de circulacidan

- Problemas de pecho v de respiracidn, incluyendo asma vy bronquitis

- Problemas de rifion, estdmago, higado u otros problemas digestivos

- Ansiedad cronica

- Depresion

- Epilepsia

- Otros problemas emocionales, de nervios o mentales

- Diabetes

- Fuertes dolores de cabeza (por ejemplo, Migrafias)

- Cancer

- Enfermedades de la piel, incluyendo reacciones alérgicas y deformaciones severas

- Dificultades de aprendizaje {de lectura, de escritura o de calculo)

- Otras enfermedades progresivas (Esclerosis maltiple, VIH, Alzheimer, Parkinson, etc )

- Otros problemas de salud

Si se ha pulsado anteriormente el botdn

1 |_| "En estado critico o terminal. ", aparece en pantalla
el botdn siguiente:

2|

3l
Ir a la pregunta en la que se pulsa el botan
4|_| "En estado critico o terminal

sl
CIN
71
8l
sl
10
1
12] |
13
14| |
15
16]_|
17] |

Desactivar estado critico o terminal

[——®|En otro caso, Ira M10



Si no ha pulsado el botdn "En estado critico o terminal” I ‘—‘iEn otro caso, Fin de hMddulo

Si se ha sefialado el cadigo "' en mas de dos variables entre: M2, 1-M2.3, M4 1-M4.3, MEB.1-ME.4 [ ®|En otro caso, ira 10
¥ MT.1-M7 7.

9.Y, scual de las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes que tiene, le sigue en importancia a la anterior?
Entrevistadoria: Leer al informante las opciones de respuesta que aparecen en pantalla.

(Insirucciones de programacion. han de aparecer Unicamenie las opciones sefialadas en las pregunias 2, 4, v 7. 1-7.7,

excluida la sefialada en la pregunia anierior).

- Problemas en brazos o manos 1 |_|
- Problemas en piernas o pies 2|_|
- Problemas en espalda o cuello 3|_|
- Problemas de carazdn, de tensidn arterial o de circulacidn 4|_|
- Problemas de pecho v de respiracidn, incluyendo asma v bronquitis 5|_|
- Problemas de rifidn, estdmago, higado u otros problemas digestivos 6|_|
- Ansiedad crénica ?|_|
- Depresioan 8|_|
- Epilepsia 9|_|
- Otros problemas emociconales, de nervios o mentales ‘IO|_|
- Diabetes 11
- Fuenes dolores de cabeza {por ejemplo, Migrarfias) ‘12|_|
- Cancer 13 |_|
- Enfermedades de |la piel, incluyendo reacciones alérgicas v deformaciones severas ‘14|_|
- Dificultades de aprendizaje (de lectura, de escritura o de calculo) 15|_|
- Otras enfermedades progresivas (Esclerosis mudltiple, WIH, Alzheimer, Parkinson, etc.) 16|_|
- Otros problemas de salud ‘I?|_|

10. ;i Tiene Ud. dificultades para
Entrevistador/a: Leer al informante las opciones

_ver, a pesar de llevar gafas? 1] ] Imoa

- Qir, a pesar de utilizar un aparato de ayuda auditiva®? 2|_| |M1D 2

- Andar, subir escaleras? 3l | |mios

- Sentarse o levantarse? 4|_| |M1D 4

- Recordar, concentrarse? 5|_| |M1D.5

- Comunicarse, por ejemplo, entender a otras personas o hacerse entender por otros? 6|_| |M1D B

- Alcanzar algo o estirarse? 71 | Imoz

- Levantar wo transportar cosas? 3 |_| |M1D.8

- Doblarse? al ||mios

- Sujetar, agarrar o girar algo? ‘IO|_| |M1D.1D

- Mo tiene dificultades para ninguna de las actividades basicas anteriores? 11 |_| |M1D 11, Pasar a cuadro antes de M13
- Mo sabe Ol_l |M1D.D. Pasar a cuadro antes de W13

finsirucciones de programacion. ymirar la hoja de insfrucciones para realizar la asignacion de los valores de AMTO 7, MI0 2, MI0.3 AMT0 4,
NTGE MTOE, MIOF, MIOS, MIGS, MIG 70 AT 1T wMTo0)

Si se ha sefialado mas de una opcidn entre M10.1-M10.10 I ';IEn otro caso, ir a cuadro antes de M13

11.Y, icon cual tiene una mayor dificultad?
Entrevistadorfa: Leer al informante las opciones de respuesta que aparecen en pantalla
(Insirucciones de programacion. han de aparecer Unicamenie las opciones sefialadas en la pregunta i0)

- Wer, a pesar de llevar gafas 1 |_|
- Qir, a pesar de utilizar un aparato de ayuda auditiva 2|_|
- Andar, subir escaleras 2 |_|
- Sentarse o levantarse 4|_|
- Recordar, concentrarse 5|_|
- Comunicarse, por gjemplo, entender a otras personas o hacerse entender por otros 6|_|
- Alcanzar algo o estirarse 7|_|
- Levantar wo transportar cosas 3 |_|
- Doblarse 9|_|

- Sujetar, agarrar o girar algo ‘IO|_|



Si se han sefialado mas de dos opciones en M10.1 a 1010 |
(han de aparecer en pantalla dnicamente las opciones de respuesta sefialadas en M10, excluida la | ®|En otro case, ir a cuadro antes de M13

marcada en M113

12.%, scon qué otra tiene una mayor dificultad?

Entrevistadorfa: Leer al informante las opciones de respuesta que aparecen en pantalla

(instrucciones de programacion: han de gparecer Bnicameaente las opoiones sefialadas en la pregunia 70
exciuida la marcada en la pregunta 77)

- %er, a pesar de llevar gafas 1 I_I
- Qir, & pesar de utilizar un aparatoe de ayvuda auditiva 2|_|
- Andar, subir escaleras 3|_|
- Sentarse o levantarse 4|_|
- Recordar, concentrarse 5|_|
- Comunicarse, por ejemplo, entender a otras personas o hacerse entender por otros 6|_|
- Alcanzar algo o estirarse YI_I
- Levantar wo transpaortar cosas = I_I
- Doblarse 9|_|
- Sujetar, agarrar o dirar algo 10 I_I
SiM1=1 6 M3=1 6 ME=1 & (M7.8=b y M7.0=h) 6 MS=<>b & (M10.0=b y M10.11=k) } |En otro caso, ir a 23
13.

SiMB <> b ¥ (se ha sefialado el cddigo "1’ en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-M4. 3, WE. 1-ME.4 ¥ M7 1-M7.71 ¥ M11 <> b ¥y TRAFPLU=b
Las enfermedades, problemas de salud crénicos o permanentes o las dificultades que ha mencionado,
Zlimitarian el numero de horas semanales que podria trabajar?

SiMB <> b y (se ha sefialado el cadigo "1’ en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-MI 3, ME. 1-ME.4 y M7 1-M7.7)1 ¥ M11 => b y TRAPLU=<>b
Las enfermedades, problemas de salud créonicos o permanentes o las dificultades que ha mencionado,
limitan el numero de horas semanales que puede trabajar?

Si (ih1=1 & M3=1 & hiS=1 & (M7.8=b ¥ M7.0=b)) ¥ MS=b) o KSIDN1=4 & SIDINV2=4 & SIDIWI=4 &

PARGCO2Z=2 ¢ RZNOTE=4 & RZDIFH=4 ¢ BUSCA1=9 & NEBUSCA=3 & RZULT=3)

¥ no se ha sedalado el cadigo "' en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4.1-M4.3, ME.1-MB.4 ¥ M7 1-M7.7 ¥ M8 <=b)) ¥ M11 <= b ¥y TRAPLU=b
La enfermedad o problema de salud créonico o permanente o las dificultades que ha mencionado,

Slimitarian el numero de horas semanales que podria trabajar?

Si (A1 & M3=1 & MS & (M7.8=b y M7.0=b)) ¥ MS=b) o ((SIDM1=4 & SIDIV2=4 & SIDMN3=4 &

PARCOZ=2 6 RZMNOTE=4 6 RZDIFH=4 & BUSCAI1=9 & NEUSCA=3 & RZULT=3)

v no se ha sefialado el cadigo "1 en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, MA1-MA. 3, ME 1-MBE.4 y M7 1-M7.7 ¥ MS <>=b)) ¥ M11 <> b y TRAPLU=>h
La enfermedad o problema de salud créonico o permanente o las dificultades que ha mencionado,

climitan el numero de horas semanales que puede trabajar?

SiMS <> b ¥ (se ha sefialado el cadigo "1’ en mas de una variable entre: M2U1-M2.3, M4 1-MAZ, ME T-PE. A y M7 1-M7.7)

¥y (M10.0=b y M10.11=b) ¥ W11 = b y TRAFPLU=h

Las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,
Zlimitarian el numero de horas semanales que podria trabajar?

SiME <> b y (se ha sefialado el cadigo "1’ en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-MI.3, WS 1-ME. 4 y M7 1-I7 .72

¥y (M10.0=b y M10.11=b) ¥ M11 = b ¥y TRAFPLU=<>h

Las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,
limitan el numero de horas semanales que puede trabajar?

Si (hA1=1 & F3=1 & PS=1 & (M7 .8=hb y M7.0=b1) v hiS=b) 0 ((SIDN1=4 & SIDMN2=4 & SIDNI=4 &

PARCOZ=2 6 RZMNOTE=4 &6 RZIDIFH=4 & BUSCAT=9 & NBUSCA=3 o RZULT=3)

¥ no se ha sefalado el cédigo "' en ninguna variable entre: FM2.1-M2.3, M4, 1-MA. 3, FE.1-BG.4 ¥ M7 1-F7.7 v BB <=b)

v (MI10.0=b y M10.11=b) ¥ P11 = b ¥y TRAPLU=Bk

La enfermedad o problema de salud cronico o permanente o la dificultad que ha mencionado,
slimitarian el numero de horas semanales que podria trabajar?

Si (((M1=1 & M3I=1 & M5=1 & (M7.8=h y P7.0=k)) ¥ M3=h) o (SIDM1=4 & SIDI2=4 & SIDMN3=4 &

PARCOZ=2 6 RZMNOTE=4 6 RZDIFH=4 6 BUSCAI1=9 & NEUSCA=3 6 RIULT=3)

¥ no se ha sefalado el cadigo "1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M. 1-WA4. 3, ME.1-MME.4 y W7 1-MM7.7 y WS <=b))

¥ (M10.0=b y M10.11=b) ¥ M11 = b ¥y TRAFLU=>h

La enfermedad o problema de salud cronico o permanente o la dificultad que ha mencionado,
Zlimitan el numero de horas semanales que puede trabajar?

Sihl == 1y M3 <=1 y WS <> 1 y (M7.0=1 6 M7.8=1) ¥ MS=b ¥ M11 => b y TRAPLU=h
Las dificultades que ha mencionado, élimitarian el numero de horas semanales que podria trabajar?

Sibdl <= 1 ¥ b3 <= 1 ¥ b5 <= 1 ¥ (M7.0=1 & hd7.8=1) ¥ MS=b ¥ h11 <> b y TRAPLU<>h
Las dificultades que ha mencionado, dlimitan el numero de horas semanales que puede trabajar?

Sih1 <=1 ¥y M3 <=1 ¥y M5 <= 1 y (M7.0=1 & M7.8=1) y MB=b ¥ (M10.0=b ¥ M10.11=h) ¥ M11 = b ¥ TRAPLU=b
La dificultad gque ha mencionado, dlimitaria el numero de horas semanales que podria trabajar?

Sihl == 1 ¥y M3 <=1 y M5 <= 1 ¥ (M7.0=1 & M7.8=1) ¥ M8=b ¥ (M10.0=b ¥y M10.11=b) ¥ M11 = b ¥y TRAPLU=<>h
La dificultad que ha mencionado, dlimita el numero de horas semanales que pusde trabajar?

Si M3 <> b ¥ (se ha sefialado el cadigo "1’ en mas de una variable entre: M2U1-M2.3, M4 1-MAZ, ME. 1-ME. A y M7 1-M7.7)

y (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU=h

Las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes que ha mencionado, ilimitarian el numero de horas
semanales que podria trabajar?

SiMS <> b ¥ (se ha sefialado el cadigo "1’ en mas de una variable entre: M2U1-M2.3, M4 1-MAZ, ME T-PE. A y M7 1-M7.7)

¥y (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU=<>h

Las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes que ha mencionado, ilimitan el numero de horas
semanales que puede trabajar?

Si (i1=1 & M3I=1 & hiS=1 & (M7.8=b ¥ M7.0=b)) ¥ MS=b) 0 [(SIDN1=4 6 SIDIW2=4 & SIDIW3=4 &

PARCOZ=2 ¢ RZNOTE=4 ¢ RZDIFH=4 ¢ BUSCA1=9 & NEUSCA=S ¢ RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cddigo "' en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, had 1-hdd 3, WS 1-ME.4 ¥ b7 1-D7.7 3 hiS <=b)) ¥ (M10.0=1 & ha10.11=13 ¥ TRAFPLU=b
La enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado, dlimitaria el numero de horas

semanales que podria trabajar?

Si (M1=1 & FM3I=1 & MS=1 6 (M7 .B=h y M7 .0=b1) ¥ MMB=b) 0 (SIDI1=4 & SIDMN2=4 & SIDNI=4 6

PARCOZ2=2 & RIMNOTE=4 ¢ RIDIFH=4 & BUSCAT=9 & NBUSCA=3 & RIULT=3)

v o se ha sefalado el cédigo "1 en ninguna variable entre: M2.1T-R2.3, RMA1-MA.Z, ME1-MB.4 y M7 1-M7.7 ¥ MS <>b)) y (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU=>h
La enfermedad o problema de salud cronico o permanente que ha mencionado, limita el numero de horas

semanales que puede trabajar?

- =i |
- Mo 8| | |Pasara mis

- Mo sabe o | |Pasara mi1s

Si (M1=1 & MI=1 & M5=1 & (M7.B=h y M7.0=h) & ME<>b) ¥ (FMM10.0=h y M10.11=h) ] |En otre caso, ir a M15

Si TRAPLU=b

14. %, esta limitacion en el numero de horas a la semana que podria trabajar, ise debe a...7?
Si TRAFPLU<>b

14.7%, esta limitacién en el numeroe de horas a la semana que puede trabajar, cse debe a...?

Entrevistadorfa: Leer al informante las respuestas

- Lais enfermedadies o problemads de salud créonicods o permanenta/s que ha mencionado 1 I_I
- Lars dificultadfes que ha mencionado 2|_|
- O a ambas, enfermedadfes o problemasds de salud cranicofs o permanentess 3|_|

v dificultadfes que ha mencionado



15.

SiMB <> b ¥ (se ha sefialado el codigo "' en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4.1-M4.3, MBE.1-MB.4 ¥ M7.1-M7.7) ¥ M11 <> b y TRAPLU=b
Las enfermedades, problemas de salud cronicos o permanentes o las dificultades que ha mencionado,

Llimitarian el tipo de trabajo que podria realizar?

Zi MB <> b ¥ (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4.1-M4.3, ME.1-ME.4 ¥ M7.1-M7.7) ¥ M11 <> b y TRAPLU<>b
Las enfermedades, problemas de salud crénicos o permanentes o las dificultades que ha mencionado,

Zlimitan el tipo de trabajo que puede realizar?

S (((M1=1 & M3=1 & M5=1 & (M7.8=b y M7.0=b)) y ME=b) o (SIDIW1=4 & SIDIv2=4 ¢ SIDIV3=4 &
PARCOZ2=2 ¢ RZMOTE=4 6 RZDIFH=4 & BUSCAT=9 ¢ NEUSCA=3 ¢ RZULT=3)

¥ no se ha sefalado el cddigo Y1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4, 1-M4.3, MBE.1-ME.4 ¥ M7 1-M7.7 ¥ M3 <>b)) ¥ M11 <= b ¥y TRAPLU=b

La enfermedad o problema de salud crénico o permanente o las dificultades que ha mencionado,

Zlimitarian el tipo de trabajo que podria realizar?

Si ([((M1=1 & M3=1 &
PARCO2=2 6 RZMOTE=

& (M7.8=b v M7.0=b]) y ME=b) o (SIDIV1=4 & SIDIV2=4 ¢ SIDIV3=4 ¢
& RZDIFH=4 § BUSCA1=9 ¢ NEUSCA=3 6 RZULT=3)

¥ no 58 ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-M4.3, MBE.T-ME.4 v M7 1-M7.7 ¥y M3 <=b1) v M11 <> b y TRAPLU<>=h

La enfermedad o problema de salud crénico o permanente o las dificultades que ha mencionado,

Zlimitan el tipo de trabajo que puede realizar?

S5i MS <= b ¥ (se ha sefialado el cadigo "' en més de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-MA 3, ME 1-MB. 4 v B7 1-B7 7

¥ (M10.0=b v M10.11=b) ¥ K11 =b y TRAPLU=b

Las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,

limitarian el tipo de trabajo que podria realizar?

i MBS <= b vy (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2 1-MM2 3, M4 1-Ma. 3, MG 1-MB 4 v b7 -7 7

¥ (M1D.0=b y M10.11=b) y M11 =b y TRAPLU==b

Las enfermedades o problemas de salud crdnicos o permanentes o la dificultad que ha menciconado,

Zlimitan el tipo de trabajo que puede realizar?

Si ((M1=1 6 M3=1 & h5=
PARCO2=2 6 RZMOTE=

& (M7.8=b v M7.0=b]) y ME=b) o (SIDIV1=4 & SIDIV2=4 ¢ SIDIV3=4 ¢
& RZDIFH=4 § BUSCA1=9 ¢ NEUSCA=3 6 RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el codigo 1" en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-M4. 3, MB.T1-ME.4 v M7 1-M7.7 v WS <>b])

¥ (M10.0=b ¥ M10.11=b) ¥ M11 = b ¥ TRAPLU=b

La enfermedad o problema de salud crénico o permanente o la dificultad que ha mencionadeo,

Zlimitarian el tipo de trabajo que podria realizar?

Si ((fit1=1 & M3=1 & hiS=
PARCO2=2 & RZNOTE=

& (M7 .8=b y M7 .O=b)) y ME=k) o ((SIDI1=4 & SIDIv2=4 & SIDINI=4 &
& RZDIFH=4 & BUSCA1=3 ¢ NEUSCA=S § RZULT=3)

¥ ho =2 ha sefialado el cddigo 1 en ninguna variable entre: M2 1-M2.3, b4 1-0A 3, WE 1-MME 4 3y BT 1-PAT7.7 v M3 <>b))

¥ (M10.0=b y MI1011=b) ¥ W11 = b y TRAPLU<=b

La enfermedad o problema de salud cronico o permanente o la dificultad que ha mencionado,

Zlimitan el tipo de trabajo que puede realizar?

Sik == 1y M3 == 1y M5 <> 1y (M7.0=1 a6 M7 5=1) y M3=b y M11 == b vy TRAPLU=h

Las dificultades que ha mencionado, slimitarian el tipo de trabajo que podria realizar?

SiM1 <> 1y M3 == 1y M5 <=1y (MF.O=1 6 M7.B=1) ¥y MB=b ¥ M11 <> b ¥y TRAPLU=>b
Las dificultades que ha mencionado, ilimitan el tipo de trabajo que puede realizar?

Si b1 <=1y M3 <=1 y M5 <= 1 y (M7.0=1 6 M7 .8=1) ¥y MB=b ¥ (M10.0=b ¥ M10.11=b) y M11 = b ¥y TRAFLU=b

La dificultad que ha mencicnado, ¢limitaria el tipo de trabajo que podria realizar?

Si bl <= 1y M3 <= 1y M5 <> 1 y (MF.O=1 & M7 .B=1) y MB=b v (M10.0=b y M10.11=b) y M11 = b ¥y TRAPLU<>b

L a dificultad que ha mencionado, ;limita el tipo de trabajo que puede realizar?

Si MBS <= b y (se ha sefialado el codigo "' en mas de una variable entre: M2.1-MM2.3, Ma.1-MA. 3, ME.1-MB. 4 ¥ M7 -7

¥ (M10.0=1 & M10.11=1) ¥y TRAPLU=b

Las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado, ilimitarian el tipo de trabajo

que podriarealizar?

SiMS <> b y (se ha sefialado el codigo "' en mas de una variable entre: M2.1-MM2.3, M4 1-MA. 3, ME. 1-MEB.4 ¥ M7 1-PA7.7)

¥ (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU=<>b

Las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado, ;limitan el tipo de trabajo

que puede realizar?

Si (((M1=1 6 M3=1 & M5=1 & (M7.8=b y M7.0=b)) ¥ ME=b) o (SIDIV1=4 & SIDIv2=4 & SIDIV3=4 &
PARCOZ=2 ¢ RZMOTE=4 ¢ RZDIFH=4 & BUSCA1=9 ¢ NEUSCA=3 6 RZULT=3)

¥ no 58 ha sefalado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-1M4.3, ME.T-MBE.4 v M7 1-M7.7 v WS <=b)) v (M10.0=1 & M10.11=1] ¥ TRAPLU=b
La enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionadeo, ;limitaria el tipo de trabajo

que podria realizar?

Si (iib1=1 & M3=1 &
PARCO2=2 & RZNOTE=

& (M7 .8=b y M7 .O=b)) y ME=k) o ((SIDI1=4 & SIDIv2=4 & SIDINI=4 &
& RZDIFH=4 & BUSCA1=3 ¢ NEUSCA=S § RZULT=3)

v no se ha sefialado el cédigo 1' en ninguna variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-M4.3, ME 1-ME 4 v M7 1-M7 7 y M3 =>b)) v (MI10.0=1 6 MI10.11=11 y TRAPLU<=>h
La enfermedad o problema de salud cronico o permanente que ha mencionado, ;ilimita el tipo de trabajo

que puede realizar?
- 5i
- No

- No sabe

1
&| | |Pasar a7

0| | |Pasar a7

Si (M1=1 6 M3=1 6 M5=1 6 (M7 .B=b y M7 O=h) & MS==b) y (M10.0=b v M10.11=b} |

Si TRAFLU=b

16. Y, esta limitacién en el tipo de trabajo que podria realizar, ;se debe a...?

Si TRAPLU<>b

16. Y, esta limitacion en el tipo de trabajo que puede realizar, ¢se debe a...?
Entrevistadorfa: Leer al informantes las respusestas

- Lafs enfermedadfes o problemass de salud crdonicofs o permanenta/s que ha mencionado

- Lafs dificultadfes que ha mencionado

- O aambas, enfermedadies o problemards de salud cranicofs o permanentess
v dificultadfes que ha mencionado

#|En otro caso, pasara M17

1
2| |
al ]



17.

SiM8 <> b y (se ha sefialado el codigo 1" en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4.1-k4.3, MB.1-MB.4 ¥ M7.1-M7.7) ¥ W11 <> b y TRAPLU=b
Las enfermedades, problemas de salud crénicos o permanentes o las dificultades que ha mencionado,

limitarian alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si M3 <> b y (se ha sefialado el codigo "1’ en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, b4 1-b4.3, BB 1-ME.4 w M7 1-P7.7) v W11 <> b y TRAPLU=<>b

Las enfermedades, problemas de salud cronicos o permanentes o las
limitan alguno de sus desplazamientos hacia yio desde su lugar de trabajo?

Si f(iM1=1 6 M3=1 & MSE=1 & (M7.8=b y M7.0=b)) y M3=b) o ((SIDIV1=4 & SIDNW2=4 ¢ SIDIVI=4 &
PARCO2=2 6 RINOTB=4 ¢ RZDIFH=4 4 BUSCAT=9 &6 NBUSCA=3 4 RZULT=3)

ultades que ha mencionado,

¥ no se ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4.1-M4.3, ME.1-MB.4 ¥ M7 1-M7.7 ¥ M8 <=b)) ¥ M11 == b y TRAPLU=b

La enfermedad o problema de salud cronico o permanente o las dificultades que ha mencionado,

climitarian alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si f(ih1=1 & M3=1 & M5=1 & (M7.B=b v M7.0=b)) y M3=b) o (SIDI1=4 & SIDN2=4 & SIDIVI=4 &
PARCOZ2=2 ¢ RINOTE=4 ¢ RIDIFH=4 ¢ BUSCAT=9 & NEUSCA=3 & RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo 1’ en ninguna variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-M4.3, B 1-ME 4 ¥ M7 1-M7.7 ¥ MS <>b)) ¥ M11 <= b y TRAPLU=<>b

La enfermedad o problema de salud crénico o permanente o las di
climitan alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si kM3 == b ¥ (se ha sefialado el cadigo 11" en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, b4 1-M4 5, MG 1-MB 4 v M7 1-8A7 7]

¥ (M10.0=b y M10.11=b) y M11 = b y TRAPLU=hb

ultades que ha mencionado,

Las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,

limitarian alguno de sus desplazamientos hacia ylo desde su lugar de trabajo?

Si M3 <> b ¥ (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, P4 1-M4 3, MG 1-MB 4 ¥ "7 1-PA7 7]

¥ (M10.0=b y M10.11=b) ¥ M11 = b y TRAPLU<>b

Las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,

limitan alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si(((M1=1 6 M3=1 6 MS=1 & (M7.8=b y M7.0=b)) y MS=b] o ((SIDI"1=4 & SIDN2=4 6 SIDI~3=4 &
PARCO2=2 ¢ RINOTE=4 & RIDIFH=4 6§ BUSCA1=9 & NBUSCA=3 6 RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo 11" en ninguna variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-M4. 5, MBE 1-ME 4 v M7 1-M7.7 v M5 ==h))

¥ (M10.0=b y M10.11=b) y W11 = b y TRAPLU=h

La enfermedad o problema de salud crénico o permanente o la dificultad que ha mencichado,

limitarian alguno de sus desplazamientos hacia yio desde su lugar de trabajo?

SifM1=1 6 M3=1 6 ME5=1 & (M7.8=b y M7.0=b)) y M3=b) o ((SIDIV1=4 & SIDN2=4 & SIDIVI=4 &
PARCO2=2 d RFINOTB=4 & RZDIFH=4 4 BUSCA1=9 & NBUSCA=3 4 RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el codigo "1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4.1-M4.3, ME.1-MB.4 ¥ M7 1-M7.7 ¥ M8 <>b))

¥ (M10.0=b y M10.11=b) y M11 = b y TRAPLU<>b

La enfermedad o problema de salud crénico o permanente o la dificultad que ha mencionado,

Zlimitan alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Sit1 <= 1y M3 <= 1y M5 <> 1y (M7.0=1 & M7.8=1) ¥ ME=b y M11 <= b y TRAPLU=b

Las dificultades que ha mencionado, ;limitarian alguno de sus desplazamientos hacia yio desde

su lugar de trabajo?

SiM1 <> 1y M3 <=1y M5 <= 1y (M7.0=1 6 M7.8=1) ¥ ME=b vy M11 <= b y TRAPLU<>b

Las dificultades que ha mencionado, ilimitan alguno de sus desplazamientos hacia y/o desde

su lugar de trabajo?

ST <> 1y M3 <=1y WS <=1 y (MF.0=1 & MF.B=11 ¥ M3=b v (M10.0=b v M10.11=b) ¥ M11 = b ¥ TRAPLU=b
La dificultad que ha mencionado, ¢glimitaria alguno de sus desplazamientos hacia y/o desde

su lugar de trabajo?

DIkl <> 1y M3 <> 1 y M5 <= 1 y (M7F.0=1 6 b7 8=11 y ME=b y (M10.0=b y M10.11=b) y M11 = b y TRAPLU=<>h
La dificultad que ha mencionado, ;limita alguno de sus desplazamientos hacia ylo desde

su lugar de trabajo?

SiM3 <> by (e ha sefalado el cadigo 1" en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-M4 3, WE 1-MBE A v BT 1-M7 .7

¥ (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU=b

Las enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes que ha mencionado,

climitarian alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si kB <= b ¥ (se ha sefialado el cddigo "' en mas de una variahle entre: M2.1-M2.3, b4 1-M4 3, BB 1-MBE 4 v M7 1-87 7]

¥ (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU=<>h

Las enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes que ha mencionado,

limitan alguno de sus desplazamientos hacia y/o desde su lugar de trabajo?

SifM1=1 6 M3=1 6 ME5=1 & (M7.8=b y M7.0=b)) y M3=b) o ((SIDIV1=4 & SIDN2=4 & SIDIVI=4 &
PARCO2=2 § RINOTEB=4 & RZDIFH=4 4 BUSCAT=9 & NBUSCA=3 4 RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2 1-M2.3, M4, 1-M43, ME 1-MB 4 ¥ M7 1-M7.7 ¥ MS <=b)) ¥ (M10.0=1 6 M10.11=13 ¥ TRAPLU=b

La enfermedad o problema de salud créonico o permanente que ha mencionado,
Zlimitaria alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si(((M1=1 6 M3=1 & M5=1 & (M7.8=b y M7.0=b)) y MS=b] o ((SIDI"1=4 & SIDN2=4 & SIDI~3=4 &
PARCO2=2 ¢ RZINOTE=4 & RIDIFH=4 6§ BUSCA1=9 & NBUSCA=3 6 RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-M4.3, B 1-MBE 4 y M7 A-M7.7 ¥ MS <=b)) ¥ (M10.0=1 6 M10.11=11 y TRAPLU=>b

La enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado,
Zlimita alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

- =i

- Mo

- Mo sabe

Si (M1=1 06 M3=1 6 M5=1 6 (M7.8=b y M7.O=b) & ME<=>b) y (WM10.0=b y M10.11=b) }

1
5| | |Pasara g

ol | |Pasara g

#|En otro caso, pasar a M19

=i TRAPLU=b

18.7Y, esta limitacion en el desplazamiento hacia y desde el trabajo, sse deberia a..
Si TRAPLU=>b

18.7%, esta limitacion en el desplazamiento hacia y desde el trabajo, ¢se debe a__.?

Entrevistador/a: Leer al informante las respuestas
- Lafs enfermedadfes o problemass de salud cranicofs o permanentess que ha mencionado
- Lafs dificultadfes que ha mencicnado

- O aambas, enfermedad/ies o problemads de salud cronicols o permanente/s
v dificultadfes gue ha mencionado

|
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3|



19.

Si M3 <> b y (se ha sefialado el cédigo "' en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-M4.3, ME.1-ME.4 y M7 1-M7 .71 y W11 <= b y TRAPLU=b
Debido alas enfermedades, problemas de salud cronicos o permanentes o alas dificultades que ha mencionado,
Znecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si M3 == b y (se ha sefialado el cddigo "1’ en mas de una variable entre; M2 1-M2.3, M4.1-M4.3, ME.1-ME 4 y M7 1-M7 71 ¥ W11 <> b y TRAPLU=<>b
Debido alas enfermedades, problemas de salud cronicos o permanentes o alas dificultades que ha mencionado,
irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si ((iM1=1 6 M3=1 6 M5=1 6 (M7 B=b y M7 0O=h)) y ME=h) o ((SIDI1=4 6 SIDIV2=4 6 SIDN3=4 6

PARCO2=2 § RZNOTE=4 & RZDIFH=4 ¢ BUSCA1=0 § NBUSCA=3 & RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cddigo 1" en ninguna variable entre: M2.1-W2.3, M4 1-MA.3, ME1-WE. 4 y M7 1-M77 vy MB <=h)) v M11 <= b y TRAFPLU=b
Debido ala enfermedad o problema de salud cronico o permanente o a las dificultades que ha mencionado,
inecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si (((M1=1 6 M3=1 & M5=1 & (M7 B=h y M7 0=h)) y MB=h) o ((SIDI1=4 6 SIDIv2=4 6 SIDI3=4 &

PARCO2=2 6 RFNOTE=4 d RZDIFH=4 4 BUSCA1=3 6 NBUSCA=3 d RZULT=3)

y no se ha sefialado el cadigo "' en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, MA1-M4.3, ME.1-WE.4 v M7 1-M7.7 v MB <=b)) ¥y M11 <= b y TRAPLU<>b
Debido ala enfermedad o problema de salud cronico o permanente o a las dificultades que ha mencionado,
irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

SiMB <= b y (se ha sefalado el cddigo "' en mas de una variable entre: W2.1-M2.3, M4 1-MA.3, ME.1-MB.4 v M7 1-M7.7)

y (M10.0=b y M1011=b) y M11=b y TRAPLU=b

Debido alas enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes o a la dificultad que ha mencionado,
inecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si M3 <> b y (se ha sefialado el cédigo "' en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, b4.1-M4.3, MB.1-MB.4 y M7 1-M7.7)

y (M10.0=b y M10.11=b) y M11=b y TRAPLU=<>b

Debido alas enfermedades o problemas de salud crénices o permanentes o a la dificultad que ha mencionado,
irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si (((M1=1 & M3=1 & M5=1 & (M7.8=b y M7 0=b)) y MB=h] o ((SIDI1=4 & SIDIv2=4 & SIDIV3=4 &

PARCO2=2 d RZNOTE=4 & RZDIFH=4 ¢ BUSCA1=8 d NBUSCA=3 o RZULT=3)

vy no se ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2.1-WM2.3, M4 1-MM4.3, ME.1-WEB.4 y M7 1-M7.7 y M3 <=h])

y (M10.0=b y M10.11=b) y W11 = b y TRAPLU=b

Debido ala enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a la dificultad que ha mencionado,
Znecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si (((M1=1 & M3=1 & M5=1 & (M7.8=b y M7 0=b)) y MB=h] o ((SIDI1=4 & SIDIv2=4 & SIDIV3=4 &

PARCO2=2 & RZNOTE=4 ¢ RZDIFH=4 § BUSCA1=9 & NEUSCA=3 6 RZULT=3)

y ho se ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA.3, MBE1-WE. A y M7 1-M7 7y M3 <=h))

y (M10.0=b y M10.11=b) y M11 = b y TRAPLU=<>b

Debido ala enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a la dificultad que ha mencionado,
irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Sibdl <=1y M3 <= 1y M5 <=1y (MF.8 =106 M7.0=1) y M3=b y M11 <> b y TRAPLU=b
Debido alas dificultades que ha mencionado, jnecesitaria algun tipo de asistencia personalizada
para poder trabajar?

Sitkdl == 1 vy M3 <=1y M5 <=1y (MF.8=10dM7.0=1) vy ME=by M11 == b y TRAPLU==h
Debido alas dificultades que ha mencionado, ;jrecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Sl <> 1y W3 <=1y M5 <=1y (MF.B =16 M7.0=1) y MB=b v (M10.0=b y WM10.11=b) ¥ W11 = b y TRAPLU=b
Debido ala dificultad que ha mencionado, inecesitaria algun tipo de asistencia personalizada
para poder trabajar?

Sikdl <=1y M3 <=1y M5 <> 1 y (MF.B =16 M7.0=1) y ME=b v (M10.0=b y M10.11=b) ¥ M11 = b y TRAPLU<>b
Debido ala dificultad que ha mencionado, irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

SiMB <= b y (se ha sefalado el cddigo "' en mas de una variable entre: W2.1-M2.3, M4 1-MA.3, ME.1-MB.4 v M7 1-M7.7)

y (M10.0=1 6 M10.11=1) y TRAPLU=b

Debido alas enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado,
Znecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si M8 <> b y (se ha sefialado el cédign '1' en mas de una variable entre: M2 1-W2 3, K4 1-M4 3, ME 1-ME 4 y M7 1-M7 7)
y (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU<>h

Debido alas enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes que ha mencionado,
irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si ((iM1=1 6 M3=1 6 M5=1 6 (M7 B=b y M7 0O=h)) y ME=h) o ((SIDI1=4 6 SIDIV2=4 6 SIDN3=4 6

PARCO2=2 d RZNOTE=4 & RZDIFH=4 ¢ BUSCA1=8 d NBUSCA=3 o RZULT=3)

y no se ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2.1-W2.3, M4 1-MA.3, ME.1-WEB.4 v M7 1-W7.7 y M3 <=b)) v (M10.0=1 4 M10.11=1) v TRAFLU=hb
Debido ala enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado,

inecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si(((M1=1 & M3=1 & M5=1 & (M7.8=b y M7.0=b)) y ME=h) o ((SIDIV1=4 & SIDI2=4 & SIDIV3=4 &

PARCO2=2 6 REZNOTB=4 ¢ RZDIFH=4 ¢ BUSCA1=0 é NBUSCA=3 6 RZULT=3)

vy no se ha sefialado el cadigo "' en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-M4.3, ME.1-ME.4 ¥ M7 1-MW7.7 y MB <=b]) v (M10.0=1 & M10.11=1) ¥y TRAPLU<>b
Debido ala enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado,

irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?
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20.

Si M8 <> b y (se ha sefialado el cadigo "1’ en mas de una variable entre: M2.1-P2.3, MA.1-M2.3, ME.1-ME.4 ¥ M7 1-M7.71 y M11 <> b y TRAPLU=h
Debido a las enfermedades, problemas de salud crénicos o permanentes o a las dificultades que ha mencionado,
inecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le

permitiese trabajar?

(Ejemplo de equipamiento especial material, mobiliario, maquinas especiales)

Si M8 <> b y (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2.1-P2.3, M4 1-MA.3, ME.1-ME.4 ¥ M7 1-M7. 73 y M11 <> b y TRAPLU<>h
Debido a las enfermedades, problemas de salud crénicos o permanentes o a las dificultades que ha mencionado,
idispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permite trabajar?
(Ejiemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especialas)

Si[((M1=1 & M3=1 & MS5=1 & (M7.8=h y M7.0=h)) ¥ MS=h) o ((SIDW1=4 & SIDIV2=4 6 SIDN3=4 6

PARCO2=2 & RENOTB=4 6 RZDIFH=4 6 BUSCA1=3 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el codigo 17 en ninguna variable entre: M2, 1-M2.3, M4 1-MA3, ME. 1-ME.4 y M7 1-M7.7 ¥ M3 <>b)) y M11 <> b y TRAPLU=h
Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a las dificultades que ha mencionado,
inecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le

permitiese trabajar?

(Ejiemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especialas)

Si [(iM1=1 6 M3=1 & hS=1 & (M7.8=hb y M7.0=b)) ¥ MB=b) o ((SIDI1=4 & SIDIV2=4 6 SIDIN3=4 6

PARCOZ=2 6 RENOTB=4 6 RZDIFH=4 6 BUSCA1=3 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo "1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M. 1-M34.3, ME. 1-ME. 4 y M7 1-M7.7 y MBS <>b)) y M11 <> b y TRAPLU<>h
Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a las dificultades que ha mencionado,
idispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permite trabajar?
(Ejiemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especialas)

Si M8 <> by (se ha sefalado el cadigo 1" en mas de una variable entre: M2.1-R2.3, M2 1-14.3, ME.1-ME.4 y M7 . 1-M7.7)

Y (M10.0=b ¥ MI10.11=k) ¥y M11 = b y TRAPLU=B

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes o a la dificultad que ha menc
inecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le

permitiese trabajar?

(Ejiemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especialas)

nado,

Si M8 <> by (se ha sefalado el cadigo 1" en mas de una variable entre: M2.1-R2.3, M2 1-14.3, ME.1-ME.4 y M7 . 1-M7.7)

v (M10.0=b ¥ MI1011=b) ¥ M11 =b y TRAPLU<>h

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes o a la dificultad que ha mencionado,
idispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permite trabajar?
(Ejemplo de equipamiento especial material, mobiliario, maquinas especiales)

Si[((M1=1 & M3=1 & MS5=1 & (M7.8=h y M7.0=h)) ¥ MS=h) o ((SIDW1=4 & SIDIV2=4 6 SIDN3=4 6

PARCO2=2 & RENOTB=4 6 RZDIFH=4 6 BUSCA1=3 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

v no se ha sefialado el cadigo 17 en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA.3, ME. T-ME. 4 y M7 1-M7.7 v MBS <>b))

Y (M10.0=b ¥ M10.11=k) ¥ W11 = b ¥y TRAPLU=B

Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a la dificultad que ha mencionado,
inecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le

permitiese trabajar?

(Ejiemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especialas)

Si[((M1=1 & M3=1 & MS5=1 & (M7.8=h y M7.0=h)) ¥ MS=h) o ((SIDW1=4 & SIDIV2=4 6 SIDN3=4 6

PARCOZ=2 6 RENOTB=4 6 RZDIFH=4 6 BUSCA1=3 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo "1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, Ma.1-M3.3, ME. 1-ME. 4 y M7 1-M7.7 y MBS <>b))

v (M10.0=b ¥ M10.11=b) y M11 = b ¥y TRAPLU<>h

Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a la dificultad que ha mencionado,
idispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permite trabajar?
(Ejiemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especialas)

Sihdl €= 1 y M3 <> 1 y M5 <> 1 y (M7.8=1 &6 M7F.0=1) y MS=b y M11 <> b y TRAPLU=h

Debido a las dificultades que ha mencionado, inecesitaria algun equipamiento especial,
o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permitiese trabajar?

(Ejemplo de equipamiento especial material, mobiliario, maquinas especiales)

Sitdl == 1 y kS <> 1 y M5 <> 1 y (MF.8 =1 6 M7.0=1) ¥ MS=b y k11 => b ¥ TRAPLU=<>h

Debido a las dificultades que ha mencionado, ;s dispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacion en
el lugar de trabajo que le permite trabajar?

(Elemplo de equipamiento especiall material, mobiliario, maduinas especiales)

Sit1 == 1 v M3 <=1 v M5 <=1 v (MF.8 =1 & MF.0=11 ¥ M3=b v (M10.0=b ¥ M10.11=hb) ¥ M11 = b ¥ TRAPLU=R
Debido a la dificultad que ha mencionado, jnecesitaria algun equipamiento especial

o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permitiese trabajar?

(Ejemplo de equipamiento especial material, mobiliario, maquinas especiales)

Sihdl <=1 y M3 <> 1 y M5 <> 1 y (M7.8 =1 6 M7.0=1) y MS=b y (M10.0=b y M10.11=b) y M11 = b y TRAPLU=<>h

Debido a la dificultad que ha mencionado, sdispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacion en
el lugar de trabajo que le permite trabajar?

(Ejiemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especialas)

Si M8 <> by (se ha sefalado el cadigo 1" en mas de una variable entre: M2.1-R2.3, M2 1-14.3, ME.1-ME.4 y M7 . 1-M7.7)

Y (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU=K

Debido a las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes que ha mencionado,

inecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permitiese trabajar?
(Ejemplo de equipamiento especial material, mobiliario, maquinas especiales)

SiMS <> b y (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2, 1-MM2.3, M4 1-M4.3, MBE.1-MBE.4 ¥ M7 1-M7.7)
¥ (M10.0=1 & M10.11=1) ¥ TRAPLU<>b

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado, ;sdispone de algun
equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permite trabajar?
(Ejemplo de equipamiento especial material, mobiliario, maquinas especiales)

Si[((M1=1 & M3=1 & MS5=1 & (M7.8=h y M7.0=h)) ¥ MS=h) o ((SIDW1=4 & SIDIV2=4 6 SIDN3=4 6

PARCOZ=2 6 RENOTB=4 6 RZDIFH=4 6 BUSCA1=3 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo "1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-M3.3, ME. 1-ME. 4 y M7.1-M7.7 ¥ M3 <>b)) y (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU
Debido ala enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado,

inecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permitiese trabajar?
(Ejemplo de equipamiento especial material, mobiliario, maquinas especiales)

Si[((M1=1 & M3=1 & MS5=1 & (M7.8=h y M7.0=h)) ¥ MS=h) o ((SIDW1=4 & SIDIV2=4 6 SIDN3=4 6

PARCO2=2 & RENOTB=4 6 RZDIFH=4 6 BUSCA1=3 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el codigo 17 en ninguna variable entre: M2, 1-M2.3, M4 1-MA3, ME. 1-ME.4 y M7 1-M7.7 ¥ M8 <>b)) y (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU
Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado, ;dispone de alguan
equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permite trabajar?

(Ejemplo de equipamiento especial material, mobiliario, maquinas especiales)
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21.

Si MBS <> b y (se ha sefialado el codigo "' en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4.1-M4.3, ME.T-ME.4 y M7.1-M7.7) y M11 <> b y TRAPLU=b

Debido a las enfermedades, problemas de salud cronicos o permanentes o a las dificultades que ha mencionado,

para poder trabajar, snecesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo que no resulte agotador?

Si M8 <= b y (se ha sefialado el cadigo 1’ en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-Ma.3, MG 1-MBE.4 v M7 1-M7.71 y M11 <= b y TRAPLU=>h

Debido a las enfermedades, problemas de salud crénicos o permanentes o a las dificultades que ha mencionado,

para poder trabajar, i hallegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?

Si ([(M1=1 & M3=1 6 MS=1 & (M7.B=b v M7.0=b)) ¥ MB=b) o ((SIDIv1=4 & SIDIV2=4 & SIDIV3=4 &

PARCO2=2 ¢ RINOTE=4 & RZDIFH=4 6 BUSCA1=9 6 NBUSCA=3 & RIULT=3)

¥ no s& ha sefialado el cédigo "' en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-M4.3, MB.1-MB.4 y M7 1-M7.7 y M8 <>b)) ¥y M11 <> b y TRAPLU=b

Debido ala enfermedad o problema de salud créonico o permanente o a las dificultades que ha mencionado,

para poder trabajar, {necesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo que no resulte agotador?

i (((M1=1 & M3=1 6 M5=1 6 (M7.8=b y M7.0=h)) y MS=b) o ((SIDIv1=4 6 SIDIv2=4 6 SIDIV3=4 &

PARCO2=2 4 RENOTE=4 & RZDIFH=4 & BUSCA1=8 4 NEUSCA=3 4 RZIULT=3)

¥ no se ha sefialado el cddigo 1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA4.3, ME 1-ME.4 v M7 1-M7.7 v M3 ==b)) v W11 == b vy TRAPLU=>h

Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a las dificultades que ha mencionado,

para poder trabajar, sha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?

SiME <> b vy (se ha sefialado el cddigo 1’ en mas de una variable entre: M2 1-W2.3, b4 1-M4.3, MG 1-IG. 4 v BAT 1-M7 7]

¥ (M10.0=b ¥ M10.11=b) ¥ K11 = b y TRAPLU=h

Debido a las enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,

para poder trabajar, ¢ necesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo que no resulte agotador?

SiME <> b y (se ha sefialado el cddigo 1' en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, b4 1-MM4. 3, BB 1-0G. 4 y A7 1-0A7 .7}

v (M10.0=b v M10.11=b) ¥ M11 = b vy TRAPLU<>h

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes o ala dificultad que ha mencionado,

para poder trabajar, ;ha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?

Si (((M1=1 6 M3=1 6 M5=1 6 (M7.8=b y M7.0=b)) y MS=b) o ((SIDI"1=4 6 SIDI"2=4 6 SIDN3=4 &

PARCOZ=2 & RZNOTE=4 &6 RZDIFH=4 & BUSCA1=9 & NBUSCA=3 § RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cddigo 1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA.3, ME. 1-ME.4 v M7 1-M7.7 v M3 <=b))

¥ (M10.0=b y M10.11=b) y W11 = b y TRAPLU=b

Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a la dificultad que ha mencionado,

para poder trabajar, i necesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo gque no resulte agotador?

Si(((M1=1 & M3=1 & M5=1 & (M7.8=b y M7.0=h)) y ME=h) a ((SIDIv1=4 & SIDIV2=4 & SIDN3=4 &

PARCO2=2 ¢ REZMNOTE=4 o RZDIFH=4 d BUSCA1=9 d NEUSCA=3 0 RZULT=3)

y no se ha sefialado el cddigo 1" en ninguna variable entra: M2.1-M2.3, M4 1-M4. 3, MG 1-ME. 4 y BT 1-BA7T.7 y BS <=h))

¥ (M10.0=b v M10.11=h) ¥ W11 = b y TRAPLU=>h

Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a la dificultad que ha mencionado,

para poder trabajar, ;ha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?

SiMl <=1y M3 <21y M5 <=1y (M7.8 =106 M7.0=1) y ME=b y M11 <> b y TRAPLU=b

Debido a las dificultades que ha mencionado, para poder trabajar, i necesitaria flexibilizar o acordar condiciones
laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de

un horario flexible o tener un trabajo que no resulte agotador?

Sibdl <=1y M3 <> 1 y M5 <> 1y (M7.8=16 M7.0=11y ME=b y M11 <> b y TRAPLU<>b

Debido a las dificultades que ha mencionado, para poder trabajar, sdhallegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales,
tales como: concentrarse en realizar tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un

trabajo menos agotador?

ST <=1y M3 <=1y M5 <=1y (MFE=108MZO0=11y ME=b y (M10.0=b ¥ M10.11=h) ¥y M11 = b y TRAPLU=h

Debido a la dificultad que ha mencionado, para poder trabajar, s necesitaria flexibilizar o acordar condiciones
laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de
un horario flexible o tener un trabajo que no resulte agotador?

Sibdl «=1 y M3 <> 1y M5 <=1y (M7.8 =18 MF.O0=1) y MB=b v (M10.0=b y M10.11=b) ¥ M11 = b y TRAPLU=>h

Debido a la dificultad que ha mencionado, para poder trabajar, s ha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales,
tales como: concentrarse en realizar tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un

trabajo menos agotador?

SiMS == b y (ge ha sefialado el codigo "1’ en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA.Z, ME.1-WE.4 v M7 1-M7.7)

¥ (M10.0=1 6 M10.11=1) y TRAPLU=b

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado,

para poder trabajar, i necesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo que no resulte agotador?

SiME <> b vy (se ha sefialado el cddigo 1’ en mas de una variable entre: M2 1-W2.3, b4 1-M4.3, MG 1-IG. 4 v BAT 1-M7 7]

¥ (M10.0=1 6 M10.11=1) y TRAPLU=<>=h

Debido a las enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes que ha mencionado,

para poder trabajar, ¢ ha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?

S (((M1=1 & M3=1 & M5=1 & (M7.8=b y M7.0=b)) ¥y ME=h) o ((SIDIV1=4 & SIDI2=4 & SIDINI=4 &

PARCO2=2 & REMNOTE=4 & REZDIFH=4 & BUSCA1=9 4 NBUSCA=3 & RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el codigo "' en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4.1-M4.3, ME.1-MB.4 y M7.1-M7.7 y M3 <>b)) ¥ (M10.0=1 6 M10.11=1) y TRAPLU=b
Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha que ha mencionado,

para poder trabajar, i necesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo que no resulte agotador?

Si (((M1=1 & M3=1 6 M5=1 & (M7 .8=b y M7.0=b]) ¥ MS=b) o ((SIDI1=4 & SIDMN2=4 & SIDIN3=4 &

PARCOZ2=2 6 RZMOTE=4 ¢ RZDIFH=4 6 BUSCA1=9 & NEUSCA=3 ¢ RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cédigo "' en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, h4.1-h4.3, ME.1-MB.4 y M7 1-M7.7 y M3 <=b)) y (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU=<>b
Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado,

para poder trabajar, i ha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?

S0 11
- Mo Sl_l

- Mo sabe 8] |_|



22.

Si TRAPLU=b

Y, el trabajo que podria realizar, ;se veria afectado por cualquier causa, distinta de las enfermedades, problemas de
salud o dificultades en actividades que ha afirmado que tiene?

Si TRAPLU ==k
Y, su trabajo o cualquier otro que pudiera realizar, ;se ve o se veria afectado por cualquier causa, distinta de las enfermedades,
problemas de salud o dificultades en actividades que ha afirmado que tiene?

- 50 1 |_| |Pasar a h24
-~ Mo &|_| |Fin de Madula
- Mo sabe 0|_| |Fin de madulo
23.

Si TRAPLU=b

Y, ¢hay algo que le afectaria en el trabajo que pudiese realizar?

S TRAPLU==>b:
Y, ¢hay algo que le afecte en su trabajo o que le afectaria en cualquier otro trabajo que pudiese realizar?

g 11

BT &|_| |Fin de Madula
- Mo sabe 0| |Fin de madulo
24.

Si TRAPLU=b

¢ Cual es el motivo principal por el que se veria afectado su trabajo?

Si TRAPLU==k
¢ Cual es el motivo principal por el que se ve afectado su trabajo o por el que se veria afectado cualquier
otro trabajo que pudiese realizar?

- Falta de cualificacion/ experiencia 1 |_|
- Falta de oportunidades laborales adecuadas 2|_|
- Transporte hacia y desde el trabajo limitado o inexistents 3|_|
- Falta de flexibilidad por parte de los empleadores 4|_|
- Elhecho de cambiar de emplec no le reportaria beneficios (solo aparece sf TRAPLU==h) 5|_|
- Elhecho de empezar a trabajar no le reportaria beneficios (solo aparece si TRAPLU=h) 5|_|
- Responsabilidades familiares o de cuidado de personas 6|_|
- Motivos personales ?|_|
- Otros motivos 8|_|

Fin de mddulo
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4. Instrucciones para la
cumplimentacion del
cuestionario
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Moédulo sobre problemas de salud y su relacion con el empleo (En-
cuesta de poblacion activa de 2011)

INTRODUCCION

Hasta 2005, en los segundos trimestres de cada ano se introducen en la Encuesta
de Poblacién Activa una serie de preguntas sobre temas particulares relaciona-
dos con el mercado laboral. A partir de 2006, estas preguntas se realizan a lo lar-
go de todo el ano pero solo a una sexta parte de la muestra, concretamente, a
las viviendas que estdn en sexta entrevista. Dichas preguntas se incluyen en lo
que se denomina Modulo ad hoc, el cual se realiza en coordinacion con las En-
cuestas de Fuerza de Trabajo de otros paises de la Unidon Europea, segun lo indi-
cado en el Reglamento (CE) 577/98 del Consejo, de 9 de marzo de 1998, relativo a
la organizacién de una encuesta muestral sobre la poblacién activa en la Comu-
nidad (Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 77, de 14 de marzo).

En el Reglamento (UE) numero 317/2010 de la Comisidon, de 16 de abril de 2010,
por el que se adoptan las especificaciones del modulo ad hoc de 2011 sobre el
empleo de personas con discapacidad, se establece que:

La Convencion de las Naciones Unidas sobre los Derechos de las Personas con
Discapacidad (en lo sucesivo, «la Convencién de la ONU»), firmada por la Co-
munidad Europea y todos sus Estados miembros, establece en su articulo 31,
sobre estadisticas y recopilacion de datos, que todos los Estados que participan
se comprometen a recopilar la informacion pertinente para formular y aplicar
politicas que permitan ejecutar lo acordado en dicha Convencién (en particular,
las disposiciones de su articulo 27 relativas al trabajo y el empleo).

En su Resolucién de 17 de marzo de 2008 relativa a la situacion de las personas
con discapacidad en la Union Europea, el Consejo destaca que se necesitan es-
tadisticas para estudiar la situacién global de las personas con discapacidad en
Europa y que tales datos estadisticos y de investigacion permiten formular y eje-
cutar politicas adecuadas dirigidas a dichas personas. El Consejo exhorta a los
Estados miembros y a la Comisidn, en funcidon de sus respectivas competencias,
a velar por que comiencen los trabajos de una estrategia europea sobre discapa-
cidad que suceda al actual Plan de accion de la UE en materia de discapacidad
2004-2010. De esta manera, recomienda analizar hasta qué punto las medidas
nacionales reflejan los compromisos adquiridos por la Comunidad Europea y los
Estados miembros de aplicar todo lo establecido por la Convencién de la ONU a
nivel europeo, asi como estudiar el establecimiento de objetivos nacionales co-
herentes y comparables.

Es necesario disponer de un conjunto exhaustivo y comparable de datos sobre el
empleo de las personas con discapacidad para poder evaluar los progresos rea-
lizados hacia la aplicacién del articulo 27 de la Convencién de la ONU y los obje-
tivos de la Estrategia Europea de Empleo y la Estrategia Europea en materia de



Discapacidad, asi como de medir la evolucién de la participacion en el mercado
laboral de las personas con discapacidad.

El Mdédulo 2011 permite medir la relacion con el mercado laboral de las personas
con discapacidad y compararla con la de las personas sin discapacidad.

Los resultados que se obtengan a partir del mismo deberian ayudar a realizar un
analisis en profundidad sobre el empleo de las personas con discapacidad, con
el fin de:

- Examinar la situacion actual al respecto
- ldentificar posibles areas/ elementos en los que haya que realizar mejoras
- Detectar las politicas que han sido efectivas

- Ser capaces de hacer sugerencias acerca de politicas que resulte necesario
aplicar en el futuro.

La experiencia del Mdédulo 2002 sobre el empleo de personas con discapacidad
ha demostrado que es ineficiente el hecho de filtrar a las personas con discapa-
cidad mediante una uUnica pregunta sobre enfermedades y problemas de salud
cronicos o permanentes. Se reduce, en gran medida, la comparabilidad de resul-
tados entre paises. Por tanto, es importante investigar en mayor profundidad los
problemas de salud vy las dificultades en actividades basicas de la persona (pre-
guntando por ellos de forma separada y listando las enfermedades o problemas
de salud por un lado y las actividades basicas, por otro), de manera que los in-
formantes hagan mencion de todos ellos.

El objetivo de este médulo es implementar, en la medida de lo posible, el con-
cepto actual de discapacidad tal y como se define en la Clasificacion Internacio-
nal del Funcionamiento, de la Discapacidad y la Salud (de la OMS). Con arreglo a
este concepto, la discapacidad resulta del efecto del entorno y de las posibles
barreras sobre la autonomia de la persona en su dia a dia en general y, en parti-
cular, en su educacién y en el empleo.

Para ajustarse a este concepto:

Las preguntas del cuestionario deben definirse de manera que se pregunte
por los problemas de salud y por las dificultades en actividades basicas sepa-
radamente

Las limitaciones en el trabajo no deberian relacionarse directamente con los
temas de salud

Las limitaciones en el trabajo se deberian considerar relacionadas con la in-
teraccion entre el entorno y la persona.

Sin embargo, esta idea resulta dificil de implementar en un cuestionario, en par-
ticular, en el contexto de la Encuesta de Fuerza de Trabajo (EPA, en el caso es-
panol), ya que se cuenta con un niumero limitado de variables.



En cuanto al contenido y a la estructura del cuestionario del médulo, conviene
senalar que las variables corresponden a los siguientes temas:

Problemas de salud y dificultades en actividades basicas (ver, oir, andar, etc.)

Limitaciones en el trabajo debidas a sus enfermedades, problemas de salud
y/o dificultades

Necesidad o utilizacion de asistencia especial por parte de las personas con
enfermedades, problemas de salud y/o dificultades

Limitaciones en el trabajo por otros motivos (responsabilidades familiares o
de cuidado de personas, falta de cualificacién/ experiencia, etc.)

Con relacion a la estructura final del cuestionario del mddulo, cabe destacar lo
siguiente:

La estructura de la propuesta final es un equilibrio entre factores pragmaticos
y el intento de aproximarse tanto como sea posible al concepto actual de dis-
capacidad.

Al contrario que en el Modulo 2002, las enfermedades, los problemas de salud
y las dificultades se preguntan de manera separada. Estas preguntas se inclu-
yen en la primera parte del cuestionario precedidas de una breve introduc-
cion.

Finalmente, las restricciones en la participacion en el mercado de trabajo (limi-
taciones en el trabajo) se relacionan con la salud y/o las dificultades, por mo-
tivos practicos. No obstante, como aproximacion a la filosofia de la Clasifica-
cion Internacional del Funcionamiento, de la Discapacidad y la Salud y para
reflejar la interaccion entre las limitaciones en el trabajo y el entorno de la
persona, se anade una pregunta que recoge otras razones por las que la per-
sona se ve limitada en el trabajo.

La estructura final de Modulo 2011 ofrece la ventaja de tener filtros muy senci-
llos.

Por ultimo, senalar que este médulo no tiene como objetivo medir la importan-
cia que tiene la discapacidad en el total de la poblacidon objeto de estudio.

POBLACION OBJETO DEL MODULO

El moédulo ad-hoc 2011 va dirigido a todas las personas con edad comprendida
entre 16 y 64 anos.



INSTRUCCIONES PARA LA CUMPLIMENTACION DEL CUESTIONARIO

En el anexo | se incluye la versiéon en papel del cuestionario. A continuacién, en
este apartado se desarrollan las instrucciones para su cumplimentacion.

En el anexo Il se proponen varios supuestos para aclarar el contenido de algunas
preguntas. Si existen dudas se puede consultar al servicio promotor.

El codigo ‘0’ (No sabe) debe emplearse exclusivamente si la persona no es capaz
de seleccionar ninguno de los demas codigos de respuesta. No debe ser leido
por el entrevistador. Esta norma es aplicable a todas las preguntas que permitan
como respuesta No sabe.



Contestaran el cuestionario las personas con edad comprendida entre 16 y 64
anos.

Ademas de este filtro general, se indican, junto a cada pregunta, los filtros espe-
cificos adicionales que afectan a la misma.

Para evitar la realizaciéon de una pregunta con numerosas opciones de respuesta,
poco conveniente con el método CATI, el estudio de las posibles enfermedades
de la persona se ha desglosado en nueve preguntas, que son las nueve primeras
que aparecen en el cuestionario. Estas preguntas permiten identificar las enfer-
medades y/o problemas de salud crénicos o permanentes que pudiera padecer
la persona.

Se deben leer todos los cédigos de las listas de respuesta que aparecen en las
preguntas 2, 4, 6, 7, 8 y 9 para que la persona no olvide mencionar ninguna en-
fermedad.

De esta manera:

las preguntas 1 y 2 hacen referencia a enfermedades o problemas de salud
créonicos o permanentes relacionados con las articulaciones, la espalda o el
cuello (incluido artritis o reumatismo)

las preguntas 3 y 4, a enfermedades o problemas de salud crénicos o perma-
nentes relacionados con la respiracion, circulacién, rinones, higado o resto de
aparato digestivo

las preguntas 5 y 6, a enfermedades o problemas emocionales, de nervios o
mentales, cronicos o permanentes, y

la pregunta 7, a otras enfermedades o problemas de salud crénicos o perma-
nentes.

La pregunta 8 recoge la enfermedad o el problema de salud crénico o permanen-
te mas importante que tiene la persona. (Se formulara sélo en caso de que se
haya declarado mas de una enfermedad o problema de salud créonico o perma-
nente entre los senalados en las siete preguntas precedentes).

La pregunta 9 recoge la enfermedad o el problema de salud créonico o permanen-
te que tiene la persona y que sigue en importancia al sehalado en la pregunta 8.
(Se formulara sélo en caso de que haya declarado mas de dos enfermedades o
problemas de salud cronicos o permanentes entre las sefialados en las primeras
siete preguntas).

Se detallan, a continuacién, estas nueve primeras preguntas y, posteriormente,
caracteristicas generales de todas ellas.

En las siete primeras preguntas existe la posibilidad de pulsar el botdon En estado
critico o terminal... que aparece a la derecha en la pantalla.

Dicho botén sélo se podra pulsar si el informante declara de manera espontanea
que la persona estd en estado critico o terminal, o que sufre una incapacidad ab-




soluta para todo trabajo o una gran invalidez. En caso de pulsarlo, el flujo de la
aplicacion llevara directamente a la pregunta 8 donde el entrevistador debera
leer el enunciado o no, segun considere oportuno (dependiendo de si el infor-
mante ya ha declarado de manera espontanea o no la enfermedad que la perso-
na padece), senalar la opcién que corresponda de la lista que se despliega y, a
continuacion, la entrevista finalizara.

Contestaran a la pregunta 1 las personas con edad entre 16 y 64 anos.

1. i Tiene alguna enfermedad o problema de salud cronico o permanente, relacionado con las articulaciones,

espalda o cuello {incluido artritis o reumatismo)?

Entrevistadorfa: Si el informante declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, o que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el boton de la derecha, seleccionar la opcion que corresponda
de la lista que se despliega a continuacion y la entrevista finalizara.

-5 1 |_| En estado critico o terminal o declara
espontaneamente que tiene una incapacidad

-No 6|_| |F‘asar a M3 absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalidez

- Mo sabe U|_| |F‘asara M3 Ir a M3

En esta pregunta solo se puede sefnalar una opcion de la lista de respuestas y/o
pulsar el boton En estado critico o terminal..., que aparece a la derecha.

Contestaran a la pregunta 2 las personas que han contestado S/ (cddigo ‘1’) en
la pregunta 1y no han pulsado el botdn En estado critico o terminal....

2.En concreto, jtiene...?

Entrevistadorfa; Si el informante declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, 0 que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el boton de la derecha, seleccionar la opcidn que corresponda
de la lista que se despliega a continuacion y la entrevista finalizara.

- Problemas en brazos o manos 1 |_| |M2.1 En estado critico o terminal o declara
espontaneamente gue tiens una incapacidad

- Problemas en piemas o pies 2|_| |M2.2 absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalidez

- Problemas en espalda o cuello 3|_| |M2.3 Ir a M3

{Insfrucciones de programacion: mirarla hoja de instricciones para realizar la asighacion de los valores de M2 1, M2 2y M2 3)

En esta pregunta se deben leer todas las opciones de respuesta y se ha de sena-
lar al menos una de entre ellas y/o pulsar el botén En estado critico o terminal....



Contestaran a la pregunta 3 las personas de edad comprendida entre 16 y 64

anos que no han pulsado el botdn En estado critico o terminal... en las preguntas
anteriores.

3. ¢ Tiene alguna enfermedad o problema de salud crénico o permanente, relacionado con |a respiracion,

circulacion, rifiones, higado o resto de aparato digestivo?

Entrevistadorfa: Si el informante declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, o que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el boton de la derecha, seleccionar la opcidn que corresponda
de la lista que se despliega a continuacion y la entrevista finalizara.

-5 1 |_| En estado critico o terminal o declara
gspontaneamente que tiene una incapacidad

-No 6|_| |F‘asar 2 Mg absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalidez

- Mo sabe U|_| |F‘asara M5 Ir a M3

En esta pregunta solo se puede senalar una opcion de la lista de respuestas y/o
pulsar el botdon En estado critico o terminal..., que aparece a la derecha.

Contestaran a la pregunta 4 las personas que han contestado S/ (cddigo ‘1’) en
la pregunta 3 y no han pulsado el boton En estado critico o terminal....

4. En concreto, jtiene..?
Entrevistadorfa: Si el informante declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, o gue sufre una

incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el botdn de la derecha, seleccionar la opcidn que corresponda
de la lista que se despliega a continuacion y la entrevista finalizara.

- Problemas de corazon, de tension arterial o de circulacion 1 u |Me1.1 En estado critico o terminal o declara
espontaneamente que tiene Una incapacidad

- Problemas de pechoy de respiracion, incluyendo asmay bronguitis 2L| |Md.2 absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalidez

- Problemas de rifidn, estémago, higado u otros problemas digestivos 3L| |M:1.3 I a i3

En esta pregunta se deben leer todas las opciones de respuesta y se ha de senalar al

menos una de entre ellas y/o pulsar el botéon "En estado critico o terminal...".

Contestaran a la pregunta 5 las personas de edad comprendida entre 16 y 64

anos que no han pulsado el boton En estado critico o terminal... en las pregun-
tas anteriores.

5. s Tiene alguna enfermedad o problema emocional, de nervios o mental crénico o permanente como por ejemplo:
ansiedad, depresion, fuertes dolores de cabeza, dificultades de aprendizaje, epilepsia, etc?

Entrevistadorfa: Si el informante declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, o gue sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el botdn de la derecha, seleccionar la opcion que corresponda
de la lista que se despliega a continuacion y la entrevista finalizara.

-Si 1 |_| En estado criico o terminal o declara
espontaneamente que tiene una incapacidad

-MNo 6|_| |F‘asar a b7 absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalicer

- Mo sabe 0|_| |PasaraM?

Ira M3



En esta pregunta solo se puede sefnalar una opcion de la lista de respuestas y/o
pulsar el botdon En estado critico o terminal..., que aparece a la derecha.

Contestaran a la pregunta 6 las personas que han contestado 'Si' (codigo ‘1’) en
la pregunta 5 y no han pulsado el boton En estado critico o terminal... .

6. En concreto, jtiene...?

Entrevistadorfa; Si el informants declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, o que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el botdn de la derecha, seleccionar la opcidn que coresponda
de la lista que se despliega a continuacion y la entrevista finalizara

- Ansiedad crénica 1|_| \MBJ

- Depresion 2|_| \Ma.z

- Fuertes dolores de cabeza (por ejemplo, Migrafas) 5|_| \M?.z En estado critico o terminal o declara
espontaneamente que tiene una incapacidad

- Dificultaces de aprendizaje (de lectura, de escritura o de calculo) 6|_| \M?.s absoluta para todo trabajo o que sufre una
gran invalidez

- Epilepsia 3|_| \MB.S

Ira M3
- Otros problemas emocionales, de nervios o mentales 4|_| \MB.A

En esta pregunta se deben leer todas las opciones de respuesta y se ha de sena-
lar al menos una de entre ellas y/o pulsar el botén En estado critico o terminal...

Contestaran a la pregunta 7 las personas de edad comprendida entre 16 y 64
anos que no han pulsado el boton En estado critico o terminal... en las pregun-
tas anteriores.

7. ¢ Tiene alguna de las siguientes enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes?

Entrevistadorfa Si el informante declara de manera espontanea que la persona esta en estado critico o terminal, o que sufre una
incapacidad absoluta para todo trabajo o una gran invalidez, pulsar el botdn de la derecha, seleccionar la opcidn que corresponda
de Ia lista que se despliega a continuacidn y la entrevista finalizara.

- Diabetes 1 |_| |W.1 En estado critico o terminal o declara
espontaneamants que tiens una incapacidad
- Céncer 3|_| |W.3
Ira M
- Enfermedades de la piel, incluyendo reacciones alérgicas y deformaciones severas 4|_| |W.4
- Otras enfermedades progresivas (Esclerosis miltiple, VIH, Alzheimer, Parkinson, etc ) 6|_| |W.B
- Ctros problemas de salud ?|_| |MT.T
- No, ninguna de ellas 8|_| |W.8

- No sabe 0|_| |W.U



En esta pregunta se deben leer todas las opciones de respuesta, salvo las co-
rrespondientes a No, ninguna de ellas y No sabe y se ha de senalar (al menos
una opcion entre 1, 3, 4, 6 y 7 de la lista de respuestas o bien el codigo ‘8’ o el
cadigo ‘0’ que son excluyentes con los anteriores y entre si) y/o pulsar el botén
En estado critico o terminal....

Contestaran a la pregunta 8a las personas de edad comprendida entre 16 y 64
anos que no han indicado ninguna enfermedad o problema de salud en las siete
primeras preguntas del médulo, habiendo declarado en el cuestionario de la EPA
general que sufren una enfermedad o incapacidad y para las que no se ha pul-
sado el botdn En estado critico o terminal... en las preguntas anteriores.

B.a.

Si PARCO2=2 y SIDIV1 <=4 y SIDN2<=4 y SIDNI<>4

Anteriormente comentd que tenia jornada parcial por enfermedad o incapacidad propia, isigue padeciendo esa enfermedad vy,
en caso afirmativo, cree que la duracion de la misma sera de al menos seis meses?

Si RZINOTB=4 y PARCOZ2<>2 y SIDN1 <=4 y SIDNVZ2<=4 y SIDW3<=4
Anteriormente comentd que en la semana de referencia no trabajé por enfermedad o incapacidad propia, isigue padeciendo esa
enfermedad y, en caso afirmativo, cree que la duracion de la misma sera de al menos seis meses?

Si RZDIFH=4 y PARCOZ2<>2 y SIDN1 <=4 y SIDIV2<=4 y SIDWV3 <=4
Anteriormente comentd que en la semana de referencia trabajé menos horas de las habituales por enfermedad o incapacidad
propia, ;sigue padeciendo esa enfermedad v, en caso afirmativo, cree que la duracion de la misma sera de al menos seis meses?

Si (BUSCA1I=9 o NBUSCA=T) y SIDVT <=4 y SIDMNV2<>4 y SIDNVI <=4
Anteriormente comentd que en las cuatro ultimas semanas no busco empleo por enfermedad o incapacidad propia, ¢sigue
padeciendo esa enfermedad y, en caso afirmativo, cree que la duracion de la misma sera de al menos seis meses?

Si RZULT=3 y BUSCAT <=3 y NBUSCA<>3 y SIDM1<>4 y SIDN2<>4 y SIDMNI<>4
Anteriormente comentd que dejdé su ultimo empleo por enfermedad o incapacidad propia, ¢sigue padeciendo esa enfermedad vy,
en caso afirmativo, cree que la duracion de la misma sera de al menos seis meses?

- Si{sigue padeciéndolay la duracidn sera de al menos seis meses) 1 |_|

- Mo {en otro casa) 6|_| |F'asar a M10

Solo se puede senalar una opcion de la lista de respuestas.

Contestaran Si (cédigo ‘1) aquellas personas que declaren seguir padeciendo la
enfermedad o incapacidad declarada en el cuestionario de la EPA si, ademas, la
duracion de la misma se estima que sea de al menos seis meses, y contestaran
No (codigo ‘6’), en otro caso.

Contestaran a la pregunta 8 las personas que han declarado tener mas de una
enfermedad o problema de salud crénico o permanente entre las preguntas 2, 4,
6 y 7 o para las que se pulsa el botdon "En estado critico o terminal..." en alguna
de las preguntas anteriores a la 8.




La contestaran también las personas para las que no habiéndose sehalado nin-
guna opcion de las preguntas 2, 4, 6 y 7 (es decir, han declarado no tener ningu-
na enfermedad), sin embargo, en el cuestionario general de la EPA hayan decla-
rado que sufren una enfermedad o incapacidad y confirmen, en la pregunta 8.a.
del maédulo, que siguen padeciendo dicha enfermedad o incapacidad.

8.

Entrevistador/a: Si ha pulsado el boton "En estado critico o terminal .., o bien sefalar la respuesta directaments
(sin realizar la pregunta) o bien leer el enunciado de la pregunta, segun considers oportuno {dependiendo de si el
informante ya ha declarado de manera espontanea o no la enfermedad que la persona padece).

En caso de que tenga gue leer el enunciado al informante, debera leerle todas las opciones de respuesta que
aparecen en pantalla.

Si se ha pulsado el botdn "En estado critico o terminal..." o ([(PARCO2=2 y SIDMN1 <=4 y SIDN2<=4 y SIDMNI<=4) o (RINOTE=4 y PARCOZ2<>2 y SIDMNT <=4

y SIDN2<=4 y SIDM3<=4) 0 (RIDIFH=4 y PARCO2<52 y SIDM1<=4 y SIDIV2<>4 y SIDMWVI<=4) 0 ((BUSCAT=S o NEUSCA=T) y SIDIV1 <=4 y SIDIV2<=4 y SIDIVI<=4) o
(RZULT=3 y BUSCA1<>3 y NBUSCA=<=>3 vy SIDMN1 <=4 v SIDIVZ2<=4 y SIDNV3<=4)) ¥ no se ha sefialado el cddigo 1" en ninguna variable entre:

M2 1-W23, b4 1-M4 3, MB.1-ME 4 y M7 1-M7.7)

¢ Cudl es la enfermedad o problema de salud grave que padece?

Entrevistador/a: Leer al informante las opciones de respuesta que aparecen en pantalla Unicaments en el caso de

no haberse pulsado el botdn "En estado critico o terminal "

Si SIDMV1=4 4 SIDNV2=4 § SIDIV3=4 y no se ha pulsado el botdn "En estado critico o terminal..." ¥ no se ha sefialado el cddigo 1" en ninguna

variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA.3, MB.1-ME.4 y M7 1-W7F.T7

Anteriormente declaré que su situacién actual es la de incapacitado permanente, ;podria decirme con qué problema
de salud estarelacionada esa incapacidad?

Entrevistador/a: Leer al informante las opciones de respuesta gque aparecen en pantalla.

Sino se ha pulsado el botdn "En estado critico o terminal..." y (se ha sefialado el cddigo 1" en mas de una variable entre; M2.1-M2.3, M4.1-M4.3, ME 1-ME.4 y W7 1-M7 7

0 (SIDMN1 <=4 y SIDNZ<xd y SIDNI<d y PARCOZ<>2 v RINOTE<»4 y RZDIFH<»4 y BUSCAT <»3 y NBUSCA<>T y RIULT<=33)

¢ Cual de las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que tiene, cree que s mas importante?

Entrevistadorfa: Leer al informante las opciones de respuesta que aparecen en pantalla
5i se ha pulsado anteriormente el botdn

- Problemas en brazos o manos 1 u "En estado critico o terminal...", aparece en pant:
el botdn siguiente:

- Problemas en piernas o pies 2 u
Desactivar estado critico o terminal
- Problemas en espalda o cuello 3 u
Ir a la pregunta en la que se pulsd el botdn
- Problemas de corazon, de tension arterial o de circulacion 4 u "En estado critico o terminal..."
- Problemas de pecho y de respiracion, incluyendo asmay bronguitis 5 u
- Problemas de rifidn, estdmago, higado u otros problemas digestivos 5] u
- Ansiedad crénica 7 u
- Depresidon 8L|
- Epilepsia 9L|
- Otros problemas emocionales, de nervios o mentales 10 u
- Diahetes 1]
- Fuertes dolores de cabeza (por ejemplo, Migrafias) 12 u
- Cancer 13L|
- Enfermedades de la piel, incluyendo reacciones alérgicas y deformaciones severas 14 u
- Dificultades de aprendizaje (de lectura, de escritura o de calculo) 15 u
- Otras enfermedades progresivas (Esclerosis matiple, VIH, Alzheimer, Parkinson, etc ) 16 u

- Otros problemas de salud 17 u



Se deben leer todas las opciones de respuesta y sélo se puede senalar una de
ellas de la lista de respuestas.

Para las personas para las que se ha sefalado mas de una enfermedad entre las
preguntas 2, 4, 6 y 7 y no se ha pulsado el botédn En estado critico o terminal...,
como opciones de respuesta de la pregunta 8, aparecen unicamente las corres-
pondientes a los cédigos senalados en las preguntas 2, 4,6y 7.

En cambio, para las personas que, no habiendo senalado ninguna opcién de las
preguntas 2, 4, 6 y 7, sin embargo, en el cuestionario general de la EPA han de-
clarado que sufren una enfermedad o incapacidad y confirman, en la pregunta
8.a. del mddulo, que siguen padeciendo dicha enfermedad o incapacidad, como
opciones de respuesta de la pregunta 8, aparece la lista completa de enfermeda-
des o problemas de salud crénicos o permanentes.

Lo mismo ocurre para las personas para las que se pulsa el botdon En estado cri-
tico o terminal... en alguna de las preguntas anteriores a la 8.

En este caso, se leerd el enunciado o se senalara la respuesta directamente se-
gun el entrevistador considere oportuno (dependiendo de si el informante ya ha
declarado de manera espontanea o no la enfermedad que la persona padece).

Después de seleccionar una opcion en la pregunta 8, seran Fin de Mdédulo.

Los entrevistadores que pulsaron por error el botén En estado critico o termi-
nal..., podran volver a la pregunta en la que lo hicieron, pulsando en la pregunta
8 el botén Desactivar estado critico o terminal .

Contestaran a la pregunta 9 las personas que han declarado tener mas de dos
enfermedades en total entre las preguntas 2, 4, 6 y 7 y para las que no se haya
pulsado el botén En estado critico o terminal... entre las preguntas 1y 7.




9. Y, icual de las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes que tiene, le sigue en importancia a la anterior?
Entrevistadorfa: Leer al informante las opciones de respuesta gue aparecen en pantalla.

{Insfrucciones de programacion: han de aparacer tnicamants las opciones sefigiadas anlas pregunias 2, 4, 6 v 7. 1-7.7,

excivida la sefiglada en la pregunta anferior).

- Problemas en brazos o manos 1 |_|
- Problemas en piernas o pies 2|_|
- Problemas en espalda o cuello 3|_|
- Problemas de corazon, de tension arterial o de circulacidn 4|_|
- Problemas de pechoy de respiracion, incluyendo asma y bronguitis 5|_|
- Problemas de rifion, estdmago, higado u otros problemas digestivos 6|_|
- Ansiedad crénica ?|_|
- Depresién 8l |
- Epilepsia 9|_|
- Otros problemas emacionales, de nervios o mentales 10|_|
- Diabetes 10
- Fuertes dolores de cabeza (por ejemplo, Migrafias) 12|_|
- Cancer 13|_|
- Enfermedades de la piel, incliyendo reacciones alérgicas y deformacionas severas 14|_|
- Dificultades de aprendizaje (de lectura, de escritura o de calculo) 15|_|
- Otras enfermedades progresivas (Esclerosis muliple, WIH, Alzheimer, Parkinson, etc.) 16|_|
- Otros problemas de salud ’I?|_|

Apareceran en pantalla Unicamente las opciones senaladas en las preguntas 2, 4,
6 y 7, excluida la marcada en la pregunta anterior.

Se deben leer todas las opciones de respuesta y sélo se puede senalar una de
ellas.

Las opciones de respuesta de estas nueve preguntas son combinacion de pro-
blemas asociados a la anatomia, fisiologia y psicologia de la persona.

Los términos permanente o cronico significan que el problema de salud o la en-
fermedad se ha prolongado o se prevé que se prolongue durante, al menos, seis
meses.

Las caracteristicas principales de un problema de salud o una enfermedad
permanente o crdénica se basan en la permanencia en el tiempo y en la
implicacion de un periodo prolongando de supervision, observacion y/o cuidado.

Por tanto, un problema de salud doloroso pero temporal, como, por ejemplo,
una torcedura de tobillo, una pierna rota, una apendicitis o una infeccion en el
tracto respiratorio no se tienen en cuenta como enfermedad o problema de salud
crénico o permanente.



El criterio de identificacion de la enfermedad o problema de salud crénico o
permanente mds importante (de las preguntas 8 y 9) es el del impacto que tiene
sobre la vida de la persona.

Ejemplos:

Una persona tuvo una revision médica hace dos meses y el médico diagnosti-
co que tenia diabetes. Aunque lleva padeciendo la enfermedad s6lo dos me-
ses, es bastante probable que se trate de una enfermedad o problema de sa-
lud permanente o créonico y que dure mas de seis meses y deberia codificarse,
por tanto, un ‘1" en la pregunta 7.

Una persona tuvo una revision médica hace un mes y el médico le diagnostico
asma. Aunque la antigliedad de su enfermedad es de un mes, es evidente que
la duracion de la misma sera de mas de seis meses. Por lo tanto, habria que
codificar un ‘2" en la pregunta 4.

Una lesion debida a un accidente puede ser considerada como enfermedad o
problema de salud crénico o permanente si sus consecuencias se prolongan en
el tiempo durante, al menos, seis meses.

Ejemplo: Sea una persona que se fracturé el fémur a causa de un accidente de
coche. La duracion de su tratamiento fue de cinco meses y el tiempo de rehabili-
tacion, de tres.

1.

2.

3.

Supongamos que el tratamiento y la rehabilitacion tuvieron lugar durante el
tiempo de realizacidon de la encuesta del mdédulo. Como el tiempo del trata-
miento y de la rehabilitacién conjuntamente es superior a seis meses, se de-
be considerar que la persona tiene una enfermedad o problema de salud
crénica o permanente.

Supongamos que el tratamiento y la rehabilitaciéon terminaron durante el
tiempo de realizacion de la encuesta del modulo pero que la persona tiene un
problema permanente de salud como consecuencia de ese accidente. En este
caso, deberia considerarse que la persona tiene una enfermedad o problema
de salud crénico o permanente.

Supongamos, por ultimo, que el tratamiento y la rehabilitacion terminé antes
de que la encuesta del médulo comenzara y que la persona no ha sufrido
ningun problema de salud derivado de la enfermedad. En este caso, se debe-
ria codificar que la persona no tiene ninguna enfermedad o problema de sa-
lud crénico o permanente.

Los problemas de salud recurrentes deben considerarse como cronicos o per-
manentes.

Entre estos, pueden distinguirse los que se caracterizan por un dolor fuerte en un
primer momento que posteriormente va remitiendo, como, por ejemplo, el dolor
de espalda; y los que se caracterizan por episodios puntuales, como, por ejem-
plo, la epilepsia y la migrana.



Si la persona sufre una alergia de tipo cutaneo (es decir, una alergia que se ma-
nifiesta en una reaccion de la piel), se codificard un ‘4’ (Enfermedades de la piel,
incluyendo reacciones alérgicas y deformaciones severas) en la pregunta 7.

En cambio, si la persona padece fiebre del heno, rinitis o una alergia no cutanea,
como alergia al polen o reacciones alérgicas no cutaneas causadas por la proxi-
midad de un animal que impliquen problemas de respiracién, se codificara un ‘2’
(Problemas de pecho y respiracion, incluyendo asma y bronquitis) en la pregun-
ta 4.

En general, las alergias producidas por medicamentos u otras substancias se
codificaran con un ‘7' (Otros problemas de salud) en la pregunta 7.

Si la fiebre del heno o cualquier tipo de alergia no cutanea hiciese que la perso-
na tuviera problemas en la piel, se codificaria, ademds, un ‘4’ en la pregunta 7.
Esto es, los problemas de piel derivados de la alergia que padece la persona
constituirian otra enfermedad.

Si la persona tiene dificultades para dormir, se codificard un ‘4’ (Otros problemas
emocionales, de nervios o mentales) en la pregunta 6.

Si la persona padece una enfermedad terminal o si la duraciéon de su enferme-
dad depende del resultado de un tratamiento (por ejemplo, citosina o terapia de
radiacion), se debe codificar la enfermedad en la pregunta que corresponda de la
Tala7.

Si la persona desconoce cuanto tiempo va a durar su problema de salud o en-
fermedad, el entrevistador debera pedirle que intente hacer una estimacion.

Aun cuando la persona haya padecido o padezca una enfermedad que no le
afecte o que estuvo o estd controlada gracias a la medicacidn, debe tenerse en
cuenta y codificarse en la pregunta que corresponda de la 1 a la 7. Por ejemplo,
la medicacién que toma una persona con problemas mentales puede hacer que
ésta lleve una vida absolutamente normal y, asi mismo, una persona diabética
puede encontrarse bien gracias a su tratamiento regular de insulina. No obstan-
te, se ha de considerar que estas personas padecen enfermedades o problemas
de salud cronicos o permanentes, ya que necesitan medicacidon para que su en-
fermedad esté controlada.

Una unica enfermedad o problema de salud no puede corresponder a mas de un
codigo en cualesquiera de las preguntas 2, 4, 6, 7, 8 y 9. Por ejemplo, suponga-
mos que una persona tiene cancer. En este caso, se debe codificar un ‘3" en la
pregunta 7, y no deberd senalarse el codigo correspondiente al 6rgano que se ve
afectado por el cdncer que padece la persona. Imaginemos, sin embargo, que la
persona tiene cancer y, ademas, a raiz del mismo, tiene diabetes. En este caso,
se codificaria un ‘1" (diabetes) y un ‘3’ (cancer) en la pregunta 7.

A continuacion, se detallan algunos casos relacionados con las enfermedades y
problemas de salud de las listas de respuestas de las preguntas 2, 4,6, 7,8y 9:

Enfermedades de la piel, incluyendo reacciones alérgicas y deformaciones
severas (codigo ‘4’ de la pregunta 7 y coédigo ‘14’ de las preguntas 8 y 9): en



las deformaciones severas se incluyen cicatrices pronunciadas causadas por
accidentes, quemaduras o marcas de congelacion, marcas de nacimiento y en-
fermedades de la piel. Se incluyen alergias relacionadas con la piel y se exclu-
yen tatuajes y piercings.

Problemas de corazdn, de tension arterial o de circulacion (codigo ‘1’ de la
pregunta 4 y cédigo ‘4’ de las preguntas 8 y 9): incluye los ataques de apople-
jilay los derrames cerebrales.

Dificultades de aprendizaje (de lectura, de escritura o de calculo) (cédigo ‘6’
de la pregunta 6 y cadigo ‘15’ de las preguntas 8 y 9): recogen los retrasos y
las discapacidades mentales. Ejemplo: dislexia.

Otros problemas emocionales, de nervios o mentales (cddigo ‘4’ de la pregun-
ta 6 y codigo ‘10" de las preguntas 8 y 9): incluyen problemas mentales graves,
tales como psicosis (ejemplo: esquizofrenia), desdérdenes o trastornos afecti-
vos y otros trastornos severos reconocidos clinicamente (panico, fobias, ano-
rexia, etc.).

Problemas tales como la obesidad, y la dependencia del alcohol o la droga se
deben considerar como Otros problemas de salud (cédigo ‘7’ de la pregunta 7
y codigo ‘17’ de las preguntas ‘8" y ‘9’).

Si la persona no tiene ninguna enfermedad o problema de salud crénico o per-
manente, se codificaran las preguntas 1, 3, 5 con un ‘6’ y la pregunta 7 con un ‘8’
y se pasara a la pregunta 10 de dificultades con actividades basicas.

Contestaran a la pregunta 10 las personas de edad comprendida entre 16 y 64
anos y para las que no se haya pulsado el botén En estado critico o terminal...
entre las preguntas 1y 7.




10. ;Tiene Ud. dificultades para
Entrevistadorfa: Leer al informante las opciones.

- Ver, a pesar de llevar gafas? 1 |_| |M1D.1

- Qir, a pesar de utilizar un aparato de ayuda auditiva? 2|_| |M1D.2

- Andar, subir escaleras? 3| | |mi03

- Sentarse o levantarse? 4|_| |M1D.4

- Recordar, concentrarse? 5|_| |M1D.5

- Comunicarse, por ejemplo, entender a otras personas o hacerse entender por otrog? 6|_| |M1D.6

- Alcanzar algo o estirarse? 7|_| |M1D.?

- Levantar yfo transportar cosas? 8|_| |M1D.8

- Doblarse? 9|_| |M1D.9

- Sujetar, agarrar o girar algo? 10|_| |M1D.1D

- Mo tiene dificultades para ninguna de las actividades basicas anteriores? 11 |_| |M1D.11, Fasar a cuadro antes de W13
- Mo sabe O|_| |M1D.D, Pasar a cuadro antes de M13

Se deben leer todas las opciones de respuesta y se ha de senalar al menos una
opcion entre la 1y la 10 de la lista de respuestas o bien el cddigo ‘11" o el codigo
‘0" que son excluyentes con los anteriores y entre si.

Esta pregunta permite identificar las posibles dificultades que tiene la persona a
la hora de realizar actividades cotidianas.

Se deben considerar unicamente dificultades de larga duracién, entendiendo por
ello dificultades que se han prolongado o que se espera que se prolonguen en el
tiempo durante, al menos, seis meses.

En esta pregunta se recogen un amplio rango de limitaciones fisicas, sensoriales
y mentales.

En general, al contestar esta pregunta, no debe tenerse en cuenta el uso de dis-
positivos, de asistencia o cualquier tipo de ayuda que le facilite la realizacion de
la actividad en cuestidn, salvo en el caso de los codigos ‘1’ y ‘2’ (ver y oir respec-
tivamente). De esta manera, no deberan recogerse los problemas de vision de
una persona si utiliza gafas o lentillas suficientemente efectivas, es decir, que le
permitan ver bien.

Las dificultades para llevar a cabo las actividades de la lista se refieren a dificul-
tades en la realizacidn fisica de las mismas y no a aquellas provocadas por otro
problema. Por ejemplo, una persona ciega (que utiliza o no un bastén o la ayuda
de un perro guia) no se debe considerar como persona con dificultades al andar.



La opcion de respuesta Comunicarse, por ejemplo, entender a otras personas o
hacerse entender por otros (codigo ‘6’) se refiere a problemas al hablar o enten-
der su propio idioma y no uno extranjero.

En la opcion de respuesta Sujetar, agarrar o girar algo el término agarrar signifi-
ca coger firmemente con la mano y mantener agarrado.

Si una persona tiene problemas con las manos y/o con los hombros al escribir
con un teclado de ordenador, se codificard un ‘7’ (Alcanzar algo o estirarse) en la
pregunta 10.

Contestaran a la pregunta 11 las personas para las que se ha sehalado mas de
un codigo en la pregunta 10.

11.Y, ;con cudl tiene una mayor dificultad?
Entrevistadorfa: Leer al informante las opciones de respuesta gue aparecen en pantalla.
finstrucciones de programacion. han de aparecer unicameante las opciones sefialadas en la pregunita 10)

-Ver, a pesar de llevar gafas 1 |_|
- Qir, a pesar de utilizar un aparato de ayuda auditiva 2|_|
- Andar, subir escaleras 3|_|
- Sentarse o levantarse 4|_|
- Recordar, concentrarse 5|_|
- Comunicarse, por giemplo, entender a otras personas o hacerse entender por otros 6|_|
- Alcanzar algo o estirarse ?|_|
- Levantar wio transportar cosas 8|_|
- Doblarse 9|_|
- Sujetar, agarrar o girar algo '1CI|_|

Apareceran unicamente las opciones senaladas en la pregunta 10.

Se deben leer todas las opciones de respuesta que aparecen en pantalla y sélo
se puede senalar una de ellas.

Esta pregunta permite la identificacién de la actividad que causa a la persona la
mayor dificultad en su dia a dia.

El criterio de identificacion de la actividad con la que la persona tiene la mayor
dificultad es la del impacto que dicha dificultad tiene en el dia a dia de la misma.



Contestaran a la pregunta 12 las personas para las que se ha sehalado mas de
dos codigos en la pregunta 10.

12.%, jcon qué otra tiene una mayor dificultad?

Entrevistador/a; Leer al informante las opciones de respuesta que aparscen en pantalla.

finstrucciones de programacion: han de aparecer Unicamenie las opciones sefizladas en la pregunta 10
excluida la marcada en la pregunta 1)

- Yer, a pesar de llevar gafas 1 |_|
- Qir, a pesar de utilizar un aparato de ayuda auditiva 2 |_|
- Andar, subir escaleras 3|_|
- Sentarse o levantarse 4 |_|
- Recordar, concentrarse 5|_|
- Comunicarse, por ejemplo, entender a otras personas o hacerse entender por otros 5} |_|
- Alcanzar algo o estirarse 7 |_|
- Levantar yfo transportar cosas 8|_|
- Doblarse 9|_|
- Sujetar, agarrar o girar algo 10 |_|

Apareceran uUnicamente las opciones sehaladas en la pregunta 10 excluida la
marcada en la pregunta 11.

Se deben leer todas las opciones de respuesta que aparecen en pantalla y sélo
se puede sefnalar una opcién de la lista de respuestas.

Con respecto a las doce preguntas anteriores, es posible que la persona declare
tener una enfermedad o problema de salud crénico o permanente en la pregunta
8 (la enfermedad mas importante) y una dificultad consecuencia de esta enfer-
medad en la pregunta 11. Por ejemplo, si la persona tiene problemas respirato-
rios y senala el codigo ‘5’ en la pregunta 8 puede declarar que tiene dificultades
al caminar y subir escaleras y sefalar el cdédigo ‘3’ en la pregunta 11.

Para las siguientes preguntas del cuestionario (preguntas 13 a 24) se hace un
desglose de posible enunciados, dependiendo de:

si la persona tiene o no enfermedades, problemas de salud y/o dificultades y
el numero de ellas (es decir, de lo que contesta en las preguntas 1 a 12 del
cuestionario), y/o de

si la persona estd o no ocupada ((TRAPLU<>blanco o blanco, respectivamen-
te).




El objetivo de las preguntas 13 a 18 que se describen a continuacion es averiguar
como las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes y/o las
dificultades que tiene la persona limitan/limitarian el trabajo que puede/podria
realizar. De esta manera, se estudian las enfermedades, problemas de salud o
dificultades en un contexto laboral.

Todas ellas van dirigidas tanto a las personas que trabajan como a las que no lo
hacen, ya que, como se ha comentado, no se trata de medir si las enfermedades,
los problemas de salud y/o las dificultades limitan el trabajo que la persona rea-
liza (en caso de que la persona tenga un empleo), sino cualquiera que pudiera
querer realizar dentro de sus capacidades profesionales (valido tanto para per-
sonas con empleo como para personas sin empleo).

Las preguntas 13 y 14 tienen como objetivo identificar si la persona se ve/veria
limitada en el nimero de horas que puede trabajar debido a la/s enfermedade/s,
el/los problema/s de salud y/o la/s dificultad/es que ha declarado que tiene.

El informante debera pensar si su limitacion en el nimero de horas que puede
trabajar semanalmente es debida, total o parcialmente, a sus enfermedad/es,
problema/s de salud y/o dificultades.

El término ndmero de horas se refiere a la cantidad de trabajo.

La limitacion en el niumero de horas recoge tanto la frecuencia (continua, diaria,
semanal, mensual) como la intensidad de la misma (inexistente, en gran medida,
escasa, etc.)..

La limitacidén en el nimero de horas semanales se refiere a las que la persona
puede desempenar en un trabajo cualquiera y no al nimero de horas que efecti-
vamente trabaja (esto ultimo para el caso de tener un empleo).

El objetivo de la pregunta es valorar la capacidad propia de la persona de cara al
trabajo.

Contestaran a la pregunta 13 las personas para las que se cumple:

M1=1 6 M3=1 6 M5=1 6 (M7.8=b y M7.0=b) 6 M8<>b 6 (M10.0=b y M10.11=b)




13.

Zi M3 == b vy (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2.1-R2.3, M 1-RA.53, MG 1-ME. A v BT 1-M7. 7w P11 <> b vy TRAPLU=b
Las enfermedades, problemas de salud cronicos o permanentes o las dificultades que ha mencionado,
limitarian el numero de horas semanales que podria trabajar?

Si M3 <= b vy (=e ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-MA.5, MG 1-ME. A y M7 1-M7.7) v B11 == b v TRAPLU<>b
Las enfermedades, problemas de salud cronicos o permanentes o las dificultades que ha mencionado,
limitan el numero de horas semanales que puede trabajar?

Si(((M1=1 & b3=1 6 bS=1 & (M7.8=b y M7.0=b7 y WS=b) 0 ((SIDI1=4 & SIDIV2=4 ¢ SIDNI=4 6

PARCOZ=2 d RZMOTE=4 o RZDIFH=4 & EUSCA1=9 d MNEUSCA=3 d RIULT=3)

v no se ha sefialado el cadigo 1" en ninguna wariable entre; M2, 1-02.3, M4 1-MA. 5 MG 1-ME. 4 w M7 1-FA7T.F w MG <=b)) v 11 <> b v TRAPLU=b
La enfermedad o problema de salud cronico o permanente o las dificultades que ha mencionado,

limitarian el numero de horas semanales que podria trabajar?

Si(((M1=1 & b3=1 6 bS=1 & (M7.8=b y M7.0=b7 y WS=b) 0 ((SIDI1=4 & SIDIV2=4 ¢ SIDNI=4 6

PARCOZ=2 d RZMOTE=4 o RZDIFH=4 & EUSCA1=9 d MNEUSCA=3 d RIULT=3)

v no se ha sefialado el cadigo "' en ninguna variable entre; M2, 1-02.3, M4 1-MA. 5, MG 1-ME. A w BT 1-PAT.7 y RS <=b)) v M11 <= b v TRAPLU<>b
La enfermedad o problema de salud cronico o permanente o las dificultades que ha mencionado,

limitan el numero de horas semanales que puede trabajar?

Si M3 == b y (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-FA. 5 MG 1-MME. A v BT 1-M7. 7

v (M10.0=b v M10.11=b) ¥ M11 = b y TRAPLU=b

Las enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,
limitarian el numero de horas semanales que podria trabajar?

Si M3 == b y (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-FA. 5 MG 1-MME. A v BT 1-M7. 7

v (B10.0=b v F10.11=b) ¥ b11 =b y TRAPLU==h

Las enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,
limitan el numero de horas semanales que puede trabajar?

Si({(M1=1 & M3=1 6 M5=1 & (M7 .B=b y M7 .0=b)) ¥ MS=b) o ((SIDIv1=4 a SIDIW2=4 & SIDMN3=4 &

PARCOZ=2 d RZMOTE=4 o RZDIFH=4 & EUSCA1=9 d MNEUSCA=3 d RIULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo ' en ninguna variable entre; M2, 1-M2.3, M4 1-8A. 5 BB 1-WE. 4 y M7 1-FA7T.F w MG <=b2)

v (M10.0=b v F10.11=b) ¥ W11 = b v TRAPLU=hb

La enfermedad o problema de salud cronico o permanente o la dificultad que ha mencionado,
limitarian el numero de horas semanales que podria trabajar?

Si(((M1=1 & b3=1 6 bS=1 & (M7.8=b y M7.0=b7 y WS=b) 0 ((SIDI1=4 & SIDIV2=4 ¢ SIDNI=4 6

PARCOZ=2 d RZMOTE=4 o RZDIFH=4 & EUSCA1=9 d MNEUSCA=3 d RIULT=3)

v no se ha sefialado el cadigo ' en ninguna wvariable entre; M2, 1-M2.3, M4 1-8A. 5 ME 1-ME. 4 w M7 1-FA7.F w MG <=b))

v (M10.0=b v b10.11=b) ¥ W11 = b v TRAPLU=<=b

La enfermedad o problema de salud cronico o permanente o la dificultad que ha mencionado,
limitan el numero de horas semanales que puede trabajar?

Sibdl == 1 y M3 <= 1 v WS <> 1 v (M7.0=1 6 M7.5=1) v bS=b v M11 == b y TRAPLU=b
Las dificultades que ha mencionado, &limitarian el numero de horas semanales que podria trabajar?

Sibl <=1y M3 <=1 y ME <= 1 y (M7.0=1 & PM7Z.8=11 ¥ ME=b y M11 <> b ¥y TRAPLU<>b
Las dificultades que ha mencionado, ilimitan el numero de horas semanales que puede trabajar?

S == 1y M3 <= 1y WS <=1y (M7.0=1 & M7.5=1) ¥ MB=b vy (M10.0=b y W10 11=b) ¥ W11 = b y TRAPLLU=h
La dificultad que ha mencionado, ilimitaria el numero de horas semanales que podria trabajar?

Sk =1y M3 <=1y M5 <=1 y (M7.0=1 6 M7.B=1) y M3=b y (M10.0=b y MMI10.11=b) ¥ M11 = b y TRAPLU=>h
La dificultad que ha mencionado, ilimita el numero de horas semanales que puede trabajar?

SiWE8 == b ¥y (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2 1-W2.3, W3 1-Tvld 3, MG 1-WE. 4 v W 1-W7.7)

vy (WM10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLLI=b

Las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado, ilimitarian el numero de horas
semanales que podria trabajar?

SiWE8 == b ¥y (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2 1-W2.3, W3 1-Tvld 3, MG 1-WE. 4 v W 1-W7.7)

y (W10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU=<=>h

Las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado, ilimitan el numero de horas
semanales que puede trabajar?

Si([(MM1=1 & M3=1 & M5=1 & (MF.E=b y M7.0=b)) ¥ MS=b) o ((SIDIv1=4 & SIDIW2=4 & SIDMNI=4 &

PARCO2=2 6§ RZNOTB=4 6 RZDIFH=4 ¢ BUSCA1=9 & NBEUSCA=3 a REZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo "' en ninguna variable entre: M2 1-MW2.3, M4 1-MA 3, WME.1-WB. 4 v M7 1-I7.7 v W8 <=b)) v (M10.0=1 & M10.11=1) vy TRAFPLL
La enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado, ;limitaria el numero de horas
semanales que podria trabajar?

Si([(MM1=1 & M3=1 & M5=1 & (MF.E=b y M7.0=b)) ¥ MS=b) o ((SIDIv1=4 & SIDIW2=4 & SIDMNI=4 &

PARCO2=2 6§ RZNOTB=4 6 RZDIFH=4 ¢ BUSCA1=9 & NBEUSCA=3 a REZULT=3)

v no se ha sefialado el cadigo "' en ninguna variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-MA T, WME. 1-WBE. A v M7 1-M7T.F v W3 <=h)) v (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAFPLL
La enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado, ;limita el numero de horas

semanales que puede trabajar?

- Si 1
- Mo Sl_l |F'asarahf115

- Mo sabe Ul_l |F'asar a h15



Solo se puede senalar una opcion de la lista de respuestas.

La opcién de respuesta No (cdédigo ‘6" de esta pregunta) corresponde a la situacion
en que la/s enfermedad/es, el/los problema/s de salud y/o la/s dificultad/es que tiene
la persona no provoca/n una limitacion en el nimero de horas que puede trabajar.

Contestaran a la pregunta 14 las personas para las que se cumple lo siguiente:

M13=1y (M1=1 6 M3=1 6 M5=1 6 (M7.8=b y M7.0=b) 6 M8<>b) y M10.0=b y
M10.11=b

Si TRAPLU=h

14.Y, esta limitacién en el nimero de horas a la semana que podria trabajar, ;se debe a...7?
S TRAPLU <=k

14.Y, esta limitacién en el nimero de horas a la semana que puede trabajar, ;se debe a...?

Entrevistadorfa: Leer al informante las respuestas:

- Lafs enfermedadfes o problemals de salud cronicols o permanentels que ha mencionado 1 |_|
- Lafs dificultadfes que ha mencionado 2|_|
- 0 a ambas, enfermedadfes o problemars de salud cronicols o permanents/s 3|_|

y dificultadf/es gue ha mencionado

Solo se puede senalar una opcion de la lista de respuestas.

Las preguntas 15 y 16 tienen como objetivo identificar si la persona sufre/sufriria
una limitacion en el tipo de trabajo que puede/podria realizar debido a la/s en-
fermedad/es, el/los problema/s de salud y/o las dificultad/es que ha declarado
que tiene.

El informante debera pensar si la naturaleza de su posible limitacidon en el tipo
de trabajo que puede/podria realizar es debida a su/s enfermedad/es, su/s pro-
blema/s de salud y/o su/s dificultad/es.

La limitacién en el tipo de trabajo recoge tanto la frecuencia (continua, diaria,
semanal, mensual) como la intensidad de la misma (inexistente, en gran medida,
escasa, etc.).

Estar limitado en el tipo de trabajo recoge, por ejemplo, tener problemas al llevar
objetos pesados, ser incapaz de trabajar en el exterior o en el interior, ser inca-
paz de estar sentado durante un periodo largo de tiempo, no tener las habilida-
des o el entrenamiento adecuados. La limitacién se ha de medir en términos de
capacidad de desarrollar un tipo de trabajo determinado.



Ejemplos:

1. Una persona que no puede trabajar como relaciones publicas porque tiene
una cicatriz llamativa en su cara.

2. Una persona en silla de ruedas que trabaja en la recepciéon de una empresa,
pero le gustaria trabajar en otro tipo de trabajo.

3. Una persona que padece dolor crénico de espalda, pero trabaja, sin limita-
cion alguna, en la oficina. Sin embargo, debido al citado problema de salud,
no podria trabajar en el sector de la construccidn llevando a cabo labores fi-
sicas.

Contestaran a la pregunta las personas para las que se cumple: M13=6,0 o
M14<>b.




15.

Si WS <= b y (se ha sefialado el cddigo "' en mas de una variable entre: M2 1-MM2.3, M4 1-M4. 3, B 1-MBE. 4 v M7 T-B7. 7)1 v b1 == b v TRAPLL=b
Las enfermedades, problemas de salud cronicos o permanentes o las dificultades que ha mencionado,
limitarian el tipo de trabajo que podria realizar?

Si S => b y (se ha sefialado el cddigo "' en méas de una variable entre: M2 1-MM2.3, M4 1-MA. 3, MG -G A v M7 1-M7. 71 v 11 == b v TRAPLU=<=h
Las enfermedades, problemas de salud créonicos o permanentes o las dificultades que ha mencionado,
limitan el tipo de trabajo que puede realizar?

Si (((M1=1 & M3=1 6 M5=1 & (M7 .8=b y M7 .0=b)) ¥ MMB=h) o [(SIDN1=4 6 SIDMN2=4 & SIDV3=4 &

PARCOZ=2 4 RZIMNOTBE=4 & RZDIFH=4 4 BUSCA1=8 & MNBLUISCA=3 4 RZLULT=3)

¥ no se ha sefialado el caddigo "' en ninguna variable entre: M2.1-02.3, M4 1-P4.3, ME.1-PME. 4 w BT 1-FA7.F v WS <=b)) ¥ P11 == b ¥y TRAPLU=b
La enfermedad o problema de salud créonico o permanente o las dificultades que ha mencionado,

limitarian el tipo de trabajo que podria realizar?

Si (k1=1 & M3I=1 & ME=1 & (M7 .B=b y W7 .0=b)) v ME=b) o (SIDMN1=4 & SIDN2=4 & SIDMNI=4 &

PARCO2=2 ¢ RZMNOTE=4 ¢ REIDIFH=4 & BUSCA1=9 d NEUSCA=3 ¢ RZLILT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo "' en ninguna variable entre: M2.1-02.5, M4.1-F4.3, ME. 1-PE. 4 v BT 1-1A7.7 v WS <=b)) ¥ M11 == b v TRAPLU=<=hb
La enfermedad o problema de salud crénico o permanente o las dificultades que ha mencionado,

limitan el tipo de trabajo que puede realizar?

Si WS == b y (se ha sefialado el cddigo "' en m&s de una variable entre: M2 1-MM2.3, b4 1-MA. 3 PGS 1-ME. 4 v M7 1-M7.7)

v (MI10.0=b v M10.11=h) ¥ W11 = h v TRAPLU=h

Las enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,
limitarian el tipo de trabajo que podria realizar?

Si WS <> b y (se ha sefialado el cddigo "' en mas de una variable entre: M2 1-MM2.3, M4 1-M4. 3, MG 1-ME. 4 v M7 1-M7 .70

v (MI10.0=b v M10.11=h) ¥ M11 = b vy TRAPLU<=>h

Las enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,
limitan el tipo de trabajo que puede realizar?

Si (MM1=1 & M3I=1 6 M5=1 & (M7.8=b ¥ M7.0=b)) ¥ MS=b) o ((SID~1=4 § SIDN2=4 & SIDNI=4 &

PARCO2=2 6 RZNOTEB=4 6 RZDIFH=4 6 BUSCA1=9 4 NBUSCA=3 6 RIULT=3)

¥ no se ha sefialado el céddigo "' en ninguna variable entre: M2.1-02.3, M4 1-M4. 3, ME A-PE. 4 v BT A-FAT7.7 v WB <=h])

v (MI10.0=b v M10.11=h) ¥ W11 = h ¥ TRAPLU=h

La enfermedad o problema de salud cronico o permanente o la dificultad que ha mencionado,
limitarian el tipo de trabajo que podria realizar?

Si (k1=1 & M3I=1 & ME=1 & (M7 .B=b y W7 .0=b)) v ME=b) o (SIDMN1=4 & SIDN2=4 & SIDMNI=4 &

PARCO2=2 ¢ RZMNOTE=4 ¢ REIDIFH=4 & BUSCA1=9 d NEUSCA=3 ¢ RZLILT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo "' en ninguna variable entre: M2.1-M2.5, M4.1-M4.3, ME.1-PE. 4 v BT 1-1A7.7 v WG <=b])

y (M10.0=b v M10.11=b) v W11 = b v TRAPLU=>b

La enfermedad o problema de salud crénico o permanente o la dificultad que ha mencionado,
limitan el tipo de trabajo que puede realizar?

Sihdl <=1y M3 <= 1 y M5 <= 1 y (M7F.0=1 6 M7 8=1) ¥y MB=h ¥ P11 <> b ¥y TRAPLU=h
Las dificultades que ha mencionado, ¢limitarian el tipo de trabajo que podria realizar?

Sitdl == 1 y M3 <= 1 y bS5 <= 1 y (M7.0=1 6 M7.5=1) y MS=b y M11 <> b y TRAPLUJ<>b
Las dificultades que ha mencionado, ilimitan el tipo de trabajo que puede realizar?

Sihdl == 1 y M3 == 1 y bS5 == 1 y (M7.0=1 & M7.8=1) y MS=b y (M10.0=b y h10.11=b) y M11 = b y TRAPLU=b
La dificultad que ha mencionado, ;limitaria el tipo de trabajo que podria realizar?

SiMl <=1y M3 <=1y MS <=1y (MF.0=1 6 MF.B=1) y M3=b y (M10.0=b y M10.11=b] y¥ M11 = b y TRAPLU<=>h
La dificultad que ha mencionado, ;limita el tipo de trabajo que puede realizar?

Si M3 == b y (se ha sefalado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, MA 1-MA. 3, ME T-ME. A o M7 1-MT.7)

y (F10.0=1 & M10.11=1) ¥ TRAPLU=h

Las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado, ;limitarian el tipo de trabajo
que podria realizar?

Si M3 == by (e ha sefalado el cadigo 1" en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, MA T-IA3, ME.T-IWE. 4 v MF1-MT.7)

y (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLLI<=h

Las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado, ilimitan el tipo de trabajo
que puede realizar?

Si (MM1=1 & M3I=1 6 M5=1 & (M7.8=b ¥ M7.0=b)) ¥ MS=b) o ((SID~1=4 § SIDN2=4 & SIDNI=4 &

PARCOZ=2 4 RZIMNOTBE=4 & RZDIFH=4 4 BUSCA1=8 & MNBULUSCA=3 4 RFLULT=3)

¥ no se ha sefialado el céddigo "' en ninguna variable entre: M2.1-02.3, M4 1-F4 3, MBE. 1-PE. 4 v BT 1-1A7. 7 v WB <=b])) ¥ (MM10.0=1 & MM10.11=1) v TRAFLLL
La enfermedad o problema de salud cronico o permanente que ha mencionado, ¢limitaria el tipo de trabajo

que podria realizar?

Si (k1=1 & M3I=1 & ME=1 & (M7 .B=b y W7 .0=b)) v MB=b) o [(SIDMN1=4 & SIDM2=4 & SIDMNI=4 &

PARCO2=2 & RZMOTE=4 & RZDIFH=4 & BUSCA1=9 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo "' en ninguna variable entre: M2.1-M2.5, MM4.1-F4. 3, ME. 1-PE. 4 v BT 1-1A7.F v WG <=b)) ¥ (M10.0=1 & MM10.11=1) v TRAFPLIX
La enfermedad o problema de salud créonico o permanente que ha mencionado, limita el tipo de trabajo

que puede realizar?

s 1
- Mo 6|_| |F'asara hA 17

- Mo sabe Ol_l |F'asar a W17



Solo se puede sefalar una opcién de la lista de respuestas.

La respuesta No (cddigo ‘6’) se corresponde con el hecho de que la/s enferme-
dad/es, el/los problema/s de salud y/o las dificultades que tiene la persona no
limitan/limitarian el tipo de trabajo que puede/podria realizar.

Contestaran a la pregunta 16 las personas para las que se cumple lo siguiente:

M15=1 y (M1=1 6 M3=1 6 Mb5=1 6 (M7.8=b y M7.0=b) 6 M8<>b) y M10.0=b y
M10.11=b.

Si TRAFLU=b

16.Y, esta limitacién en el tipo de trabajo que podria realizar, ;se debe a...?

Si TRAPLU<=h

16. Y, esta limitacién en el tipo de trabajo que puede realizar, ;jse debe a..7

Entrevistadorfa: Leer al informants las respuestas:

- Lafs enfermedadfes o problemals de salud crénicols o permanentel/s gue ha mencionado 1 |_|
- Lafs dificultadfes que ha mencionado 2 |_|
- O aambas, enfermedadies o problemals de salud cronicods o permanente/s 3 |_|

y dificultad/es que ha mencionado

Solo se puede sefalar una opcién de la lista de respuestas.

Las preguntas 17 y 18 tienen como objetivo identificar si la persona sufre/sufriria
alguna limitacion en los desplazamientos hacia y/o desde su lugar de trabajo de-
bido a la/s enfermedad/es, el/los problema/s de salud y/o las dificultades que tie-
ne.

El informante deberd pensar si la naturaleza de su posible limitacion en los des-
plazamientos hacia y/o desde su lugar de trabajo vienen/vendrian o no causados
(en parte o totalmente) por la/s enfermedad/es, el/los problema/s de salud y/o
la/s dificultad/es que tiene.

Dicha limitacion recoge tanto la frecuencia (continua, diaria, semanal, mensual)
como la intensidad de la misma (inexistente, en gran medida, escasa, etc.).

Las preguntas 17 y 18 se centran, por lo tanto, en las posibles limitaciones en el
trayecto hacia y/o desde el lugar de trabajo.

Los siguientes casos se consideran limitaciones en los desplazamientos hacia
y/o desde el lugar de trabajo como consecuencia de su/s enfermedad/es, pro-
blema/s de salud y/o dificultad/es:

Dificultades para acceder a edificios




Disponibilidad limitada de medio de transporte
Dificultades para entrar y/o para salir del medio de transporte

Falta de compania para la persona, teniendo ésta la necesidad de ser acom-
panada.

No deben tenerse en cuenta los posibles equipamientos especiales y/o adapta-
ciones de que disponga la persona.

Contestaran a la pregunta 17 las personas para las que se cumple: M15=6,0 o
M16<>b.




17.

Si WG == b vy {se ha sefalado el cddigo "' en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-04. 3, MB.1-PG. 4 v BT 1-PA7. 71 v M11 == b v TRAFPLLU=b
Las enfermedades, problemas de salud crénicos o permanentes o las dificultades que ha mencionado,
Zlimitarian alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si MS == b y (se ha sefialado el cédigo '1' en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-hd 3, ME. 1-WBE_ 4 y M 1-bA7. 71 v W11 == b y TRAPLLI=>b
Las enfermedades, problemas de salud crénicos o permanentes o las dificultades que ha mencionado,
Zlimitan alguno de sus desplazamientos hacia ylo desde su lugar de trabajo?

Si (((kA1=1 & M3=1 & MS=1 & (M7 S=h y M7 0=b)) ¥ MS=b) o (SIDM1=4 6 SIDN2=4 & SIDII=4 &

PARCOZ=2 o REZIMNOTE=4 ¢ REZDIFH=4 & BUSCA1=39 d NEBUSCA=3 o RZIULT=3)

v no 52 ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: WM2Z01-RMM2.3, M4 1-M4.3, MBE. 1-IWG.4 v BT 1-M7.7 v IS <=b)1 v P11 <= b v TRAPLU=h
La enfermedad o problema de salud cronico o permanente o las dificultades que ha mencionado,

Zlimitarian alguno de sus desplazamientos hacia yvfo desde su lugar de trabajo?

Si (((M1=1 6 M3I=1 & M5=1 & (M7.8=h v W7.0=b]) ¥ M3=h) o (SIDN1=4 & SIDIv2=4 6 SIDII3I=4 a

FPARCOZ2=2 o REZMNOTB=4 & RZDIFH=4 & BUSCA1=9 o NBUSCA=3 o RZIULT=3)

¥ no se ha sefialado el cédigo 1’ en ninguna variable entre: M2 1-FA2 3, b4 B4 3, BG 1-WE A4 y BT 1-M7.7 5 WS <=b)) v 11 <= b y TRAPLU==h
La enfermedad o problema de salud créonico o permanente o las dificultades que ha mencionado,

limitan alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si M3 == b v (se ha sefialado el ciddigo 1" en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-M4. 3, BB 1-ME. 4 v BT 1-M7. 7

v (W10.0=b ¥ M10.11=h) ¥ M11 = b v TRAFLU=h

Las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,
slimitarian alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

SiMWB == b vy (se ha sefalado el cadigo 1" en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA. 3, WMB.1-ME.4 v BT 1-P7.7)

¥y (M10.0=b v M1O.11=b) ¥ M11 = b y TRAPLU<>h

Las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,
Llimitan alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si (((kA1=1 & M3=1 & MS=1 & (M7 S=h y M7 0=b)) ¥ MS=b) o (SIDM1=4 6 SIDN2=4 & SIDII=4 &

FPARCOZ2=2 & REZIMNOTE=4 ¢ REZDIFH=4 & BUSCA1=9 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

v no 52 ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: WM2Z01-RMM2.3, M4 1-4.3, MBE. 1-IWG.4 v BT 1-I7.7 v W5 <>=b))

y (bA10.0=hb v bA1O.11=h) ¥ 11 = b y TRAPLU=h

La enfermedad o problema de salud crénico o permanente o la dificultad que ha mencionado,
limitarian alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si(((MM1=1 & M3=1 & MS=1 & (M7 .B=hb y M7 .0=b)) ¥ MB=b) o (SIDMN1=4 & SIDIN2=4 & SIDIN3=4 &

PARCOZ2=2 o REIMNOTE=4 d¢ RZOIFH=4 & BUSCA1=3 a NBUSCA=3 o RIULT=3)

v no 52 ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: WM2Z01-RMM2.3, M4 1-4.3, MBE. 1-IWG.4 v BT 1-I7.7 v W5 <>=b))

¥y (M10.0=b ¥ M1O.11=b) ¥ P11 = b y TRAPLU=<>h

La enfermedad o problema de salud crénico o permanente o la dificultad que ha mencionado,
Llimitan alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si kAl == 1 ¢ BAS <= 1 y WS <= 1 3 (W7 .0=1 6 M7 5=11 vy bS=h v k11 <> b y TRAPLU=h
Las dificultades que ha mencionado, slimitarian alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde
su lugar de trabajo?

Sitl == 1 y M3 <=1 y WS <> 1 y (MF.O=1 6 M7 5=1] y MS=b ¥ M11 <> b y TRAPLU=<=>=hb
Las dificultades que ha mencionado, ilimitan alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde
su lugar de trabajo?

Si kAl == 1 ¢ B3 == 1y WS <= 1y (M7.0=1 & M7.5=1) v bS=b v (M10.0=b y M10.11=b] ¥ M11 = b v TRAPLU=b
La dificultad que ha mencionado, ;limitaria alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde
su lugar de trabajo?

Si kAl =5 1y BAS <= 1y WS <= 1 ¥ (M7 0=1 & M7 5=1) v bS=b v (M10.0=b y MI0 11=b) ¥ 11 = b y TRAPLU<=h
La dificultad que ha mencionado, ;limita alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde
su lugar de trabajo?

SiMB == b y (se ha sefialado el cédigo "1’ en mas de una variable entre: M2.1-WM2.3, M4 1-Wa 3, ME.1-WB.4 y W7 1-M7.7)
y (M10.0=1 & M10.11=1] ¥y TRAPLL=b

Las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado,
Zlimitarian alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si MS == b y (se ha sefialado el cédigo 1" en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-Ma4.3, ME.1-WB_4 y MW7 1-RM7.7)
v (M10.0=1 & M10.11=1] vy TRAPLLU<=>b

Las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado,
Zlimitan alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

Si J{ih1=1 & M3=1 & PMS=1 & (M7 .S=hb y M7 .0=b)) ¥ MS=b) o ((SIDMN1=4 & SIDIv2=4 & SIDIV3=4 &

PARCOZ2=2 4 RZINOTE=4 ¢ REDIFH=4 ¢ BUSCA1=9 ¢ NEUSCA=3 ¢ RIULT=3)

v no se ha sefialado el cddigo '1' en ninguna wariable entre: M2.1-M2.3, M4 1-b4. 3, ME 1-MB.4 y W7 1-bA7.7 ¥ BAS <=b)11 v (M10.0=1 & M10.11=1] y TRAPLLI
La enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado,

Zlimitaria alguno de sus desplazamientos hacia yvio desde su lugar de trabajo?

Si (((M1=1 6 M3I=1 6 MS=1 6 (M7 8=h y M7 0O=b}) ¥ M3=h) o (SID1=4 6 SIDV2=4 6 SIDVI=4 6
PARCOZ2=2 o REIMNOTE=4 d¢ RZOIFH=4 & BUSCA1=3 a NBUSCA=3 o RIULT=3)
v no 52 ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: W2Z01-MM2.3, M4 1-4.3, ME. 1-IWG.4 v BT 1-M7.7 v WIS <>=b)) v (M10.0=1 & 10D 11=1] v TRAPLU

La enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado,
Zlimita alguno de sus desplazamientos hacia yfo desde su lugar de trabajo?

- S0 1|
- Mo 6|_||F'asaraM19

- Mo sabe O|_| |F'asar a M1



Solo se puede sefalar una opcién de la lista de respuestas.

La respuesta No (cdodigo ‘6’) en esta pregunta corresponde con la situacion en
que la/s enfermedad/es, el/los problema/s de salud y/o la/s dificultad/es que tiene
la persona no limita/n o limitaria/n sus desplazamientos hacia y/o desde el lugar
de trabajo.

Contestaran a la pregunta 18 las personas para las que se cumple lo siguiente:

M17=1y (M1=1 6 M3=1 6 M5=1 6 (M7.8=b y M7.0=b) 6 M8<>b) y M10.0=b y
M10.11=b.

Si TRAPLU=h

18. Y, esta limitacién en el desplazamiento hacia y desde el trabajo, ;se deberiaa...?
Si TRAPLU<=zh

18. Y, esta limitacién en el desplazamiento hacia y desde el trabajo, s se debe a...?

Entrevistadorfa: Leer al informante las respuestas:

- Lafs enfermedadies o problemals de salud cranico/s o permansnte/s gus ha mencionado 1 |_|
- Lafs dificultadies que ha mencionado 2|_|
- 0 aambas, enfermedadfes o problemal’s de salud crénicols o permanents/s 3|_|

y dificultadies que ha mencionado

Solo se puede senalar una opcion de la lista de respuestas.

El objetivo de las siguientes tres preguntas (19, 20 y 21) es conocer, por un lado,
si las personas que trabajan y tienen enfermedades, problemas de salud y/o difi-
cultades reciben o no alguna ayuda para desempenar su puesto de trabajo y, por
otro, si las personas que no trabajan, necesitarian algun tipo de ayuda para po-
der hacerlo. Por tanto, las tres preguntas se realizan tanto a personas que estan
trabajando como a personas que no trabajan, adaptandose el enunciado de las
mismas a ambos casos.

Los tipos de asistencia o de adaptacion se describen de manera general y se
consideran formas de eliminar o de reducir las barreras existentes para acceder
al mercado laboral o para participar en él.

Estas tres preguntas hacen referencia a asistencia y adaptaciones en el lugar de
trabajo para personas que han declarado que tienen alguna/s enfermedad/es,
algun/os problema/s de salud y/o alguna/s dificultad/es.

El término asistencia se refiere a asistencia de tipo personal (por parte de fami-
liares, amigos, companeros u otras personas), asistencia por parte de la empre-
sa, asi como cambios en el entorno de trabajo (equipamiento especial/ adapta-
ciones en el lugar de trabajo, y ajustes laborales especiales) que ayudan a la per-
sona a desarrollar su trabajo.



Contestaran a la pregunta 19 las personas para las que se cumple lo siguiente:

M1=1 6 M3=1 6 M5=1 6 (M7.8=b y M7.0=b) 6 M8<>b 6 (M10.0=b y M10.11=b).




19.

Si M8 <= b ¥y (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M3 1-MM3. 3, MBE. 1-ME. 4 v MW7 1-M7.7) v W11 <= b y TRAFPLU=h
Debido alas enfermedades, problemas de salud cronicos o permanentes o a las dificultades que ha mencionado,
iNecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si WS <= b ¥y (se ha sefialado el cédigo "' en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, b4 1-b4 3, BB 1-PG.4 ¥ PA7 1-FA7.7) v bA11 <= b y TRAPLU=<=b
Debido a las enfermedades, problemas de salud cronicos o permanentes o a las dificultades que ha mencionado,
irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si ((iM1=1 & MI=1 & b5=1 & (M7 .8=b v M7.0=b)) v MSE=b) o ((SIDIN1=4 & SIDN2=4 & SIDINI=4 &

PARCO2=2 6 RENOTE=4 6 REZDIFH=4 6 BUSCA1=3 4 NEUSCA=S 6 REULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2.1-MM2.3, M4 1-M4.3, WMBE. 1-MME.4 v M 1-M7.7 v WS <=b)) v M11 <= b ¥y TRAFPLU=h
Debido ala enfermedad o problema de salud créonico o permanente o a las dificultades que ha mencionado,
iNecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si ((iM1=1 6 MI=1 6 bE=1 6 (M7 8=b y M7 .0=h)) ¥y bE=h) 0 ((SIDIW1=4 6 SIDW2=4 & SIDNVI=4 6

FARCOZ2=2 a6 RANOTB=4 d RZDIFH=4 d BUSCA1=9 d NBUSCA=3 6 RIULT=3)

v ho 52 ha sefalado el cddigo 1" en ninguna variable entre: M2 1-M2.3, BA 1-014. 3, ME 1-ME. 4 v BT 1-MT7.7 v W8 <=b)) v M11 == b y TRAPLU=>h
Debido a la enfermedad o problema de salud cronico o permanente o a las dificultades que ha mencionado,
irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si M8 == b y (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-MA. 35, WMB. 1-ME. A v W7 1-W7.7)

v (M10.0=b v M10.11=b) ¥ M11 = b v TRAPLU=h

Debido a las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes o a la dificultad que ha mencionado,
Nnecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si M8 == b y (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-MA. 35, WMB. 1-ME. A v W7 1-W7.7)
v (M10.0=h y M10.11=h) ¥ M11 =b y TRAPLU<=h

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes o a la dificultad que ha mencionado,
irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si ((iM1=1 6 MF=1 6 bS=1 & (M7.8=b v M7.0=b)) v MS=b) o ((SIDIv1=4 6 SIDIV2=4 & SIDIV3=4 o

PARCOZ2=2 0 RANOTB=4 60 RFDIFH=4 6 BUSCA1=3 d NBUSCA=3 6 RIULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-M4. 3, WME. 1-ME.4 v MW 1-I7.7 v WIS <=b])

v (10.0=b v M10.11=b) ¥ b11 = b v TRAPLU=b

Debido a la enfermedad o problema de salud cronico o permanente o a la dificultad que ha mencionado,
iNnecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si ([(M1=1 & MI=1 & MS=1 & (M7.B=b y M7.0=k)) ¥ MB=b) o ((SID1=4 & SIDIV2=4 & SIDNI=4 &

PARCOZ=2 d REIMNOTE=4 d RZDIFH=4 a BUSCA1=9 & NEUSCA=3 d RIULT=3)

v no se ha sefialado el codigo "' en ninguna wariable entre: M2 1-M2.3, b4 1-bd 3, BB 1-FE. 4 y FA7 1-M7 .7y bAS <>b))

v (W10.0=b v M10.11=hb) ¥ *M11 = b ¥ TRAPLU==>h

Debido ala enfermedad o problema de salud créonico o permanente o a la dificultad que ha mencionado,
irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Sibdl =1y M3 <=1 y M5 <= 1y (M7F.8 =1 6 M7.0 =1) ¥ MS=b y M11 == b y TRAPLU=b
Debido a las dificultades que ha mencionado, sinecesitaria algun tipo de asistencia personalizada
para poder trabajar?

Sibdl <=1 y M3 <= 1 y WS <= 1 v (MF.8 =1 & M7.0 =1) v ME=b v M11 <= b y TRAPLU<>h
Debido a las dificultades que ha mencicnado, srecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Sibdl <21y M3 <=1 y WS <=1y (M7.8 =1 & M7.0 =1) ¥ MS=b v (M10.0=b y M10.11=b) ¥ 11 = b ¥ TRAPLU=b
Debido a la dificultad que ha mencionado, sinecesitaria algun tipo de asistencia personalizada
para poder trabajar?

Sikdl <=1y M3 <=1 y M5 <=1y (MF.23 =16 MFO0=1) ¥ MS=b y (M10.0=b y M10.11=b) ¥ M11 = b y TRAPLU==h
Debido a la dificultad que ha mencionado, irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si MEB <= b y (se ha sefialado el cédigo "' en mas de una variable entre: M2 1-M2.3, M4 1-M4.3, ME 1-ME. 4 y M7 1-b7.7)

v (W10.0=1 & M10.11=1) ¥y TRAPLU=Bk

Debido a las enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes que ha mencionado,
inecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si ME <> b y (se ha sefalado el cédigo ' en mas de una variable entre: M2 1-M2 3, b4 1-b4 3, ME 1-ME 4 y M7 1-M7 7)
¥ (M10.0=1 & M10.11=1) y TRAPLU<>h

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado,
irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si ((iM1=1 & MI=1 & b5=1 & (M7 .8=b v M7.0=b)) v MSE=b) o ((SIDIN1=4 & SIDN2=4 & SIDINI=4 &

PARCO2=2 6 RENOTE=4 6 REZDIFH=4 6 BUSCA1=3 4 NEUSCA=S 6 REULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2 1-M2.3, WA 1-I4.3, WME.T-MME.4 v M7 1-I7.7 vy WS <=b)) v (M10.0=1 & MM10.11=1) v TRAFPLL!
Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado,

iNecesitaria algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

Si ((iM1=1 6 MI=1 6 bE=1 6 (M7 8=b y M7 .0=h)) ¥y bE=h) 0 ((SIDIW1=4 6 SIDW2=4 & SIDNVI=4 6

FARCOZ=2 6 RANOTB=4 d RZDIFH=4 d BUSCA1=9 4 NBUSCA=3 6 RIULT=3)

v no 52 ha sefalado el cddigo "1' en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, kA 1-014. 3, B T-ME. 4 v BT 1-M7.7 y WS <=b)) v (M10.0=1 & R10.11=1) v TRAPLLU
Debido a la enfermedad o problema de salud cronico o permanente que ha mencionado,

irecibe algun tipo de asistencia personalizada para poder trabajar?

- si 1]
- Mo SI_I

- Mo sabe OI_I



Solo se puede sefalar una opcién de la lista de respuestas.

El objetivo de esta pregunta es identificar a las personas que tienen o necesitan
asistencia de tipo personal que les ayude a trabajar, debido a la/s enferme-
dad/es, el/los problema/s de salud y/o las dificultades que tiene.

La asistencia de tipo personal es la prestada por familiares, amigos, companeros
u otras personas especializadas.

Ejemplo: La asistencia prestada por una persona cuya mision, entre otras, es la
de ayudar a las personas de su lugar de trabajo con discapacidad, de manera
que se {es facilite el desarrollo de sus cometidos dentro de la empresa, como,
por ejemplo, la asistencia prestada por un intérprete del lenguaje de signos para
a persona con una discapacidad auditiva.

Contestaran a la pregunta 20 las personas para las que se cumple lo siguiente:

M1=1 6 M3=1 6 M5=1 6 (M7.8=b y M7.0=b) 6 M8<>b 6 (M10.0=b y M10.11=b).




20.

i B == b v (se ha sefialado el cadigo 1" en mas de una variable entre: M2.1-FM2.3, M4 1-FMA. 35, BB 1 -ME. 4 v R 1-FA7. 71 v BA11 == b v TRAFPLU=bD
Debido a las enfermedades, problemas de salud créonicos o permanentes o a las dificultades que ha mencionado,
énNnecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le

permitiese trabajar?

(Ejemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especiales)

Si M8 <= b ¥y (se ha sefialado el cadigo "' en mas de una variable entre: M2Z.1-M2.3, MA 1T-M2.3, BE.1T-ME.4 v M7 1-RA7T. 73 ¥ M11 <= b v TRAPLU<=hb
Debido a las enfermedades, problemas de salud cronicos o permanentes o a las dificultades que ha mencionado,
dispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permite trabajar?
(Ejemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, magquinas especiales)

Si ((RMT=1 & M3I=1 & M5=1 & (M7.8=h ¥ M7.0=h)) ¥ MB=h) 0 (SID1=4 & SIDIV2=4 & SIDIV3=4 &

FPARCOZ2=2 & RIMOTE=4 & RZIDIFH=4 & BUZCA1=9 & NEBUIZCA=3 o RZIULT=3)

¥ no se ha sefalado el cadigo "' en ninguna variable entre: B2 1-M2.3, b4 1-M1a.3, ME.1-ME. 4 y M7 1-0A7.7 y b5 =>=b1 v M11 <> b y TRAPLU=b
Debido a la enfermedad o problema de salud crdonico o permanente o a las dificultades que ha mencionado,
Znecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le

rermitiese trabajar?

(Ejlemplo de equipamiento especial material, mobiliario, maguinas especiales)

Si (M1=1 6 M3=1 a MMS=1 & (M7.8=hb ¥ M7.0=b)) ¥ MS=b) 0 (SIDM1=4 & SIDIV2=4 & SIDIW3=4 &

PARCOZ=2 ¢ REMOTE=4 o RZDIFH=4 6 BUSCA1=2 6 NBUSCA=3 & RIULT=3)

¥ no se ha sefalado el cadigo "' en ninguna variable entre: BM2.1-MM2.3, M3 1-MA.3, MG 1-FB. 4 y M7 T-DMT.7 v WIS <=b13 vy R11 <> b y TRAPLU<>h
Debido a la enfermedad o problema de salud cronico o permanente o a las dificultades gque ha mencionado,
dispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permite trabajar?
(Ejlemplo de equipamiento especial material, mobiliario, maguinas especiales)

Si S <> b ¥ (se ha sefialado el cddigo "1’ en mas de una variable entre: M2, 1-M2.3, M4 1-M4. 35, BB T-RG. A 3 FA7 . 1-RAT .72

¥ (M10.0=b v FMM10.11=b1 v M11 = b v TRAPLU=b

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes o a la dificultad que ha mencionado,
énNnecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacidon en el lugar de trabajo que le

rermitiese trabajar?

(Ejemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especiales)

Si M8 <> by (se ha sefialado el cadigo 17 en mas de una variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-M3.3, BB 1-MG. 4y W7 1-R7. 72

¥ (MI10.0=b % FA10.11=b1 % k11 = b v TRAPLU<>h

Debido a las enfermedades o problemas de salud créonicos o permanentes o a la dificultad gque ha mencionado,
dispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permite trabajar?
(Ejemplo de equipamiento espaecial. material, mobiliario, maquinas especialaes)

Si (({R11=1 6 M3=1 & M5=1 & (M7.8=b v M7.0=h)) v ME=b) 0 (SIDMN1=4 & SIDIV2=4 & SIDW3=4 &

PARCO2Z2=2 & REMOTE=4 6 RZDIFH=4 & BUSCA1=9 6 NBUSCA=3 & RZULT=3)

¥ no se ha sefialado el cddigo 1° en ninguna variable entre: M2 1-PA2.3, R4 1-FAA. 5, PGS 1-FG 4 v PAFT A-BAT .7 v BAS <=b1)

¥ (M10.0=b v h10.11=b) ¥ h11 = b vy TRAPLU=h

Debido a la enfermedad o problema de salud créonico o permanente o a la dificultad que ha mencionado,
énecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacidon en el lugar de trabajo que le

Prermitiese trabajar?

(Ejemplo de equipamiento especial: material, mobiliario, maguinas especiales)

Si (((RT=1 & M3=1 & MIS=1 & (M7.8=hk v MI7.0=hk)]) v ME=h) 0 (SIDMN1=4 & SIDNV2=4 & SIDWE=4 &

PARCO2=2 & RIMNOTE=4 ¢ RZIDIFH=4 & BEUSCA1=9 & NEUSCA=S o RIULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo "1 en ninguna variable entre: B2 1-MM2.3, b4 1-MA.3, MG 1-MB. 4 y M7 1-07.7 ¥ NS <>k}

¥ (M10.0=b ¥ RATO.T1=b) ¥ *11 = b ¥ TRAPLU<=>k

Debido a la enfermedad o problema de salud cronico o permanente o a la dificultad gque ha mencionado,
sdispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permite trabajar?
(Ejemplo de equipamiento espaecial material, mobiliario, madquinas especialas)

Sikl == 1 5 BS <= 1 v bS5 <> 1 ¥ (P75 =1 6 bAF.0 =1) ¥ MS=b v k11 <> b v TRAPLU=b

Debido a las dificultades que ha mencionado, jnecesitaria algun equipamiento especial,
o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permitiese trabajar?

(Ejemplo de equipamiento espaecial. material, mobiliario, maquinas especialaes)

SihAl == 1 oy M3 <> 1 y b5 <> 1 y (P78 =1 & M7.0 =1) v MB=b v M11 <> b y TRAPLU=<>=h

Debido a las dificultades que ha mencionado, sdispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacion en
el lugar de trabajo que le permite trabajar?

(Ejemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especiales)

SihA1 <= 1y M3 <= 1 oy M5 <= 1y (MF.8 =1 & M7.0 =13 y MB=b % (M10.0=b ¥ 10 11=b) ¥ hi11 = b v TRAPLU=K
Debido a la dificultad que ha mencionado, snecesitaria algun equipamiento especial

o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permitiese trabajar?

(Ejemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, magquinas especiales)

Sikl <=1 ¥ M3 <=1 y M5 <= 1 ¥ (MF.8 =1 & MF.0=1) y MB=b v (M10.0=b ¥ MI10.11=b) ¥ M11 = b ¥ TRAPLU<>h

Debido a la dificultad que ha mencionado, sdispone de algun equipamiento especial o alguna adaptacidon en
el lugar de trabajo que le permite trabajar?

(Ejemplo de equipamiento espaeciall material, mobiliario, madquinas especiales)

Ti S == b v (se ha sefialado el cddigo "1 en mas de una variable entre: M2Z.1-F2.3, bld. 1-k14. 5, WG A1 -PAS. 4 v BAFT A-RAFT. 72

w (M10.0=1 & hA10.11=1) v TRAPLU=hK

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado,

ésnNnecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permitiese trabajar?
(Ejemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especiales)

Si M8 <= b ¥ (se ha sefialado el cadigo 1" en mas de una variable entre: M2U1-M2.3, M4 1T-MM2. 3, WE.T-MG. 4 3w R7 . 1-RA7 .72

¥ (M10.0=1 & hA10.11=1) ¥ TRAPLU<>h

Debido a las enfermedades o problemas de salud cronicos o permanentes que ha mencionado, sdispone de algun
equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permite trabajar?

(Ejemplo de equipamiento especial material, mobiliario, madquinas especialaes)

Si ((RMT=1 & M3I=1 & M5=1 & (M7.8=h ¥ M7.0=h)) ¥ MB=h) 0 (SID1=4 & SIDIV2=4 & SIDIV3=4 &

FPARCOZ2=2 & RIMOTE=4 & RZIDIFH=4 & BUZCA1=9 & NEBUIZCA=3 o RZIULT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo "' en ninguna variable entre: B2 1-M2.3, b4 1-MA.3, MG 1-MB. 4 y M7 1-0A7.7 ¥ WIS <>=b)) v (10.0=1 6 h10.11=12 v TRAPLL
Debido a la enfermedad o problema de salud créonico o permanente que ha mencionado,

Znecesitaria algun equipamiento especial o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permitiese trabajar?
(Ejemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, magquinas especiales)

Si ((RMT=1 & M3I=1 & M5=1 & (M7.8=h ¥ M7.0=h)) ¥ MB=h) 0 (SID1=4 & SIDIV2=4 & SIDIV3=4 &

FPARCOZ=2 & RIMOTE=4 & RZIDIFH=4 & BUSCA1=3 & NEUSCA=3 o RZIUILT=3)

¥ no se ha sefialado el cadigo "' en ninguna variable entre: B2 1-M2.3, b4 1-MA.3, MG 1-MB. 4 y M7 1-0A7.7 ¥ WIS <>=b)) v (10.0=1 6 h10.11=12 v TRAPLL
Debido a la enfermedad o problema de salud créonico o permanente que ha mencionado, sdispone de algun
equipamiento especial o alguna adaptacicon en el lugar de trabajo que le permite trabajar?

(Ejemplo de equipamiento especial. material, mobiliario, maquinas especiales)

- Si 1]
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Solo se puede sefalar una opcién de la lista de respuestas.

Esta pregunta pretende identificar a las personas que, debido a su/s enferme-
dad/es, problema/s de salud y/o dificultades, necesitarian o disponen de un
equipamiento especial y/o alguna adaptacion en el lugar de trabajo que le permi-
tiese/n o que le permite/n desempenar sus tareas.

El concepto de ‘equipamiento especial’ incluye una gran variedad de elementos
que facilitan que la persona trabaje. Dicho equipamiento se utiliza para aumen-
tar, mantener o mejorar el rendimiento de las personas.

Se considera como adaptaciones en el lugar de trabajo cualquier adaptacion ar-
quitectonica realizada en el lugar de trabajo.

Ejemplos:

Asistencia técnica (utilizaciéon de equipamiento especial):

Utilizacion de un lector de pantalla,

Utilizaciéon de un teléfono adaptado,

Utilizacion de un ordenador adaptado,

Utilizacion de un sintetizador de voz,

Utilizacion de tamano de letra grande, del método braille.

Adaptaciones en el lugar de trabajo:

- Adaptacion de la entrada al edificio,
- Aparcamiento adecuado,

- Rampas y/o pasamanos,

- Cuartos de bano accesibles,

- Ascensores accesibles,

- Equipo de trabajo modificado.

Contestaran a la pregunta 21 las personas para las que se cumple lo siguiente:

M1=1 6 M3=1 6 M5=1 6 (M7.8=b y M7.0=b) 6 M8<>b 6 (M10.0=b y M10.11=b).




21.

Si M8 <> b y (se ha sefalado el cadigo ' en mas de una wvariable entre: M2.1-M2.3, M. 1-MA.3, ME.1-ME.4 ¥ M7 1-R7.7) ¥ M11 <> b y TRAPLU=h

Debido a las enfermedades, problemas de salud crénicos o permanentes o a las dificultades que ha mencionado,

para poder trabajar, snecesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo que no resulte agotador?

Si M8 <> b y (se ha sefalado el cadigo "' en mas de una wvariable entre: M2.1-M2.3, M. 1-MMA.3, ME.1-ME .4 ¥ M7 1-M7Z.7) 3 M11 <> b y TRAPLU=<>h

Debido a las enfermedades, problemas de salud crénicos o permanentes o a las dificultades que ha mencionado,

para poder trabajar, sha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?

Si (((M1=1 & M3I=1 6 MS=1 & (M7.8=b y M7.0=b)) y MB=b) o (SIDN1=4 6 SIDNZ=4 & SIDN3=4 &

PARCO2=2 & RZMOTE=4 6 RZDIFH=4 6 BUSCA1=3 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

v no se ha sefalado el cadigo "1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-P2.3, ME.1-MBE.4 y M7 1-M7.7 y MBS <>b3) ¥ W11 <> b y TRAPLU=b

Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a las dificultades que ha mencionado,

para poder trabajar, snecesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo que no resulte agotador?

Si (((M1=1 & M3I=1 6 MS=1 & (M7.8=b y M7.0=b)) y MB=b) o (SIDN1=4 6 SIDNZ=4 & SIDN3=4 &

PARCO2=2 & RZMOTE=4 6 RZDIFH=4 6 BUSCA1=3 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

v no se ha sefalado el cadigo "1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-P2.3, ME.1-ME.3 y M7 1-M7.7 y M8 <>b)) ¥ M11 <> b y TRAPLU<>h

Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a las dificultades que ha mencionado,

para poder trabajar, sha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?

Si B <> by (se ha sefalado el cadigo 1" en mas de una wariable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA.3, ME.1-ME.4 ¥ M7 1-17.7)

Y (M10.0=h y M10.11=h) ¥ M11 = b y TRAPLU=Bb

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes o la dificultad que ha mencionado,

para poder trabajar, s necesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo que Nno resulte agotador?

Si B <> by (se ha sefalado el cadigo 1" en mas de una wariable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA.3, ME.1-ME.4 ¥ M7 1-17.7)

Y (M10.0=b vy M10.11=h) ¥y M11 = b y TRAPLU<>h

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes o a la dificultad que ha mencionado,

para poder trabajar, s ha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?

Si (((M1=1 & M3I=1 & MS=1 & (M7.B=hb v M7.0=hb)) y ME=h) o ((SIDI1=4 & SIDN2=4 & SIDN3=4 &

PARCO2=2 & RZMOTE=4 & RZDIFH=4 & BUSCAT=9 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

v no se ha sefialado el cadigo 1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-PA.3, ME.1-WE. 4 y M7 1-M7.7 y WS <>h))

Y (MI10.0=h ¥y M10.11=h) ¥ 11 = b y TRAPLU=k

Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a la dificultad que ha mencionado,

para poder trabajar, s necesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo que Nno resulte agotador?

Si (((M1=1 & M3I=1 & MS=1 & (M7.B=hb v M7.0=hb)) y ME=h) o ((SIDI1=4 & SIDN2=4 & SIDN3=4 &

PARCO2=2 & RZMOTE=4 & RZDIFH=4 & BUSCAT=9 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

v no se ha sefialado el cadigo 1’ en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-PA.3, ME.1-WE. 4 y M7 1-M7.7 y WS <>h))

Y (M10.0=h y M10.11=h) ¥ M11 = b ¥y TRAPLU<>h

Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente o a la dificultad que ha mencionado,

para poder trabajar, s ha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?

Siml <=1 ¥y M3 <> 1y WS <> 1 y (M7.B =1 6 M7.0 =11 y M3=b y M11 <> b y TRAPLU=h

Debido a las dificultades que ha mencionado, para poder trabajar, inecesitaria flexibilizar o acordar condiciones
laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de

un horario flexible o tener un trabajo que no resulte agotador?

Siml <> 1 ¥y M3 <> 1y MS <> 1 y (MF.B =1 6 M7.0 =11 y MB=h y M11 <> b y TRAPLU<>h

Debido a las dificultades que ha mencionado, para poder trabajar, i ha llegado a acuerdos especiales sobre las condi
tales como: concentrarse en realizar tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un
trabajo menos agotador?

ones laborales,

Simal <> 1y M3 <> 1y WS <> 1 y (M7.B =1 6 M7.0 =11 y MB=b y (M10.0=b y M10.11=h) y M11 = b y TRAPLU=h

Debido a la dificultad que ha mencionado, para poder trabajar, i necesitaria flexibilizar o acordar condiciones
laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de
un horario flexible o tener un trabajo que no resulte agotador?

Sihdl <=1 ¥y M3 <> 1y WS <> 1 y (M7.8 =1 6 M7.0 =11 y MB=b y (M10.0=b y M10.11=h) y M11 = b ¥y TRAPLU<>h

Debido a la dificultad que ha mencionado, para poder trabajar, ¢ ha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales,
tales como: concentrarse en realizar tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un

trabajo menos agotador?

Si B <> by (se ha sefalado el cadigo 1" en mas de una wariable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA.3, ME.1-ME.4 ¥ M7 1-17.7)

Y (M10.0=1 & M10.11=1) v TRAPLU=B

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado,

para poder trabajar, s necesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo que Nno resulte agotador?

Si B <> by (se ha sefalado el cadigo 1" en mas de una wariable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA.3, ME.1-ME.4 ¥ M7 1-17.7)

Y (M10.0=1 & M10.11=1) ¥y TRAPLU<>h

Debido a las enfermedades o problemas de salud crénicos o permanentes que ha mencionado,

para poder trabajar, s ha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?

Si (((M1=1 & M3I=1 & MS=1 & (M7.B=hb v M7.0=hb)) y ME=h) o ((SIDI1=4 & SIDN2=4 & SIDN3=4 &

PARCO2=2 & RZMOTE=4 & RZDIFH=4 & BUSCAT=9 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

v no se ha sefialado el cadigo 17 en ninguna variable entre: M201-M2.3, M4 1-MA.3, WE. 1-FE.4 y M7 1-M7.7 y M8 <>b)) v (M10.0=1 & M10.11=1) ¥ TRAPLU=B
Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha que ha mencionado,

para poder trabajar, s necesitaria flexibilizar o acordar condiciones laborales especiales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo que Nno resulte agotador?

Si (((M1=1 & M3I=1 & MS=1 & (M7.B=hb v M7.0=hb)) y ME=h) o ((SIDI1=4 & SIDN2=4 & SIDN3=4 &

PARCO2=2 & RZMOTE=4 & RZDIFH=4 & BUSCAT=9 & NBUSCA=3 & RZULT=3)

v no se ha sefialado el cadigo 1" en ninguna variable entre: M2.1-M2.3, M4 1-MA.3, ME.1-ME. 4 y M7 1-M7.7 y MBS <>b)) ¥ (M10.0=1 & M10.11=1) ¥y TRAPLU<>h
Debido a la enfermedad o problema de salud crénico o permanente que ha mencionado,

para poder trabajar, s ha llegado a acuerdos especiales sobre las condiciones laborales, tales como: concentrarse en realizar
tareas sedentarias, hacer tele-trabajo, disponer de un horario flexible o tener un trabajo menos agotador?
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Solo se puede sefalar una opcién de la lista de respuestas.

Esta pregunta tiene como objetivo identificar a las personas que, debido a su/s
enfermedad/es, problema/s de salud y/o dificultad/es, tienen o necesitan llegar a
acuerdos especiales sobre las condiciones laborales para poder trabajar.

El concepto de ‘acuerdos especiales’ es muy amplio y se refiere a cualquier tipo
de acuerdos o medidas que se pueden fijar para ayudar en el trabajo a las per-
sonas con enfermedades, problemas de salud y/o dificultades.

De esta manera, se consideran ‘acuerdos especiales’ los siguientes:

Los acuerdos relativos al tipo de trabajo: posibilidad de realizar un trabajo que

no resulte agotador, de realizar tareas sedentarias, etc.

Las adaptaciones del horario de trabajo a las necesidades de la persona: tra-

bajar menos horas, redistribucion de su horario laboral,

La modificacién del horario de trabajo de sus companeros, tales como la
adaptacion a las necesidades de la persona,

La realizacion de tele-trabajo (por ejemplo, una persona con paralisis en una
pierna a la que se le permite trabajar desde casa a través de una conexién es-
pecifica de su ordenador).

Finalmente, las tres ultimas preguntas del cuestionario, las preguntas 22 a 24,
tienen como objetivo analizar los motivos por los que la persona tiene limitacio-
nes en el trabajo.

Todas ellas van dirigidas tanto a las personas que trabajan como a las que no lo
hacen, ya que no se trata de medir las limitaciones en el trabajo que la persona
realiza (en caso de que la persona tenga un empleo), sino las limitaciones que
podria tener en cualquier empleo que pudiera querer realizar dentro de sus ca-
pacidades profesionales.

En general, las personas estan limitadas en el trabajo no s6lo por motivos de
salud, sino por otras muchas razones de tipo externo. De esta manera, estas
preguntas son importantes para averiguar en qué medida existen barreras am-
bientales asociadas a las limitaciones laborales. Su tarea es identificar el motivo
por el que la persona tiene una limitacidon en el trabajo que puede realizar (ex-
cluyendo la/s enfermedad/es, el/los problema/s de salud y la/s dificultad/es que
tiene).

Segun el concepto de discapacidad al que se hace referencia en el médulo, que
se ajusta a la definiciéon dada por la Clasificacion Internacional del Funciona-
miento, de la Discapacidad y la Salud, se debe recoger la informacion de estas
preguntas para toda la poblacién objetivo. Por un lado, la pregunta 22 va dirigida
a personas que han declarado tener alguna enfermedad y/o algun problema de
salud y/o alguna dificultad y, por otro, la 23 se hace a personas que han declara-
do no tener ninguna enfermedad, problema de salud o dificultad.



22,

S TRAPLU=b:

Se consideran limitaciones en el trabajo: las limitaciones en el nimero de horas,
en el tipo de trabajo y en los desplazamientos hacia y/o desde el lugar de traba-
jo.

Contestaran a la pregunta 22 las personas para las que se cumple lo siguiente:

M1=1 6 M3=1 6 M5=1 6 (M7.8=b y M7.0=b) 6 M8<>b 6 (M10.0=b y M10.11=b).

Y, el trabajo que podria realizar, ;se veria afectado por cualquier causa, distinta de las enfermedades, problemas de
salud o dificultades en actividades que ha afirmado que tiene?

Si TRAPLU==h

Y, su trabajo o cualquier otro que pudiera realizar, ;se ve o se veria afectado por cualquier causa, distinta de las enfermedades,
problemas de salud o dificultades en actividades que ha afirmado que tiene?

-Si

-MNo

- Mo sabe

1 |_| |F‘asar a h24
6| |Fin de Maduio

0|_| |Fin de Médulo

Solo se puede senalar una opcion de la lista de respuestas.

Si la persona no entiende a qué causas se puede referir la pregunta, el entrevis-
tador podria poner como ejemplo alguna de las enunciadas en la pregunta 24, es
decir:

- Falta de cualificacion/ experiencia,

- Falta de oportunidades laborales adecuadas,

- Transporte hacia y desde el trabajo limitado o inexistente,
- Falta de flexibilidad por parte de los empleadores,

- El hecho de cambiar de empleo o de empezar a trabajar no le reportaria bene-
ficios,

- Responsabilidades familiares o de cuidado de personas,

- Motivos personales.

Contestaran a la pregunta 23 las personas para las que se cumple lo siguiente:
M1=6,0 y M3=6,0 y M5=6,0 y (M7.8=1 6 M7.0=1) y M8=b y (M10.0=1 6 M10.11=1).




23.
Si TRAPLU=b:
Y, ihay algo que le afectaria en el trabajo que pudiese realizar?

S TRAPLU <=t
Y, ¢ hay algo que le afecte en su trabajo o que le afectaria en cualquier otro trabajo que pudiese realizar?

. Si 1L
-No 6| |Fin de Madulo
- No sabe 0] | |Fin de Médulo

Solo se puede sefnalar una opcién de la lista de respuestas.

Si la persona no entiende a qué causas se puede referir la pregunta, el entrevis-
tador podria poner como ejemplo alguna de las enunciadas en la pregunta 24, es
decir:

Falta de cualificacidn/ experiencia,

- Falta de oportunidades laborales adecuadas,

- Transporte hacia y desde el trabajo limitado o inexistente,
- Falta de flexibilidad por parte de los empleadores,

- El hecho de cambiar de empleo o de empezar a trabajar no le reportaria bene-
ficios,

- Responsabilidades familiares o de cuidado de personas,

- Motivos personales.

Contestaran a la pregunta 24 las personas que han contestado '1' en la pregunta
22 oenla 23.




24

Si TRAPLLU=b:
£ Cual es el motivo principal por el que se veria afectado su trabajo?

Si TRAPLU==b:
£ Cual es el motivo principal por el que se ve afectado su trabajo o por el que se veria afectado cualquier
otro trabajo que pudiese realizar?

- Falta de cualificacion/ experiencia 1 |_|
- Falta de oportunidades laborales adecuadas 2|_|
- Transporte haciay desde el trabajo limitado o ingxistente 3|_|
- Falta de flexibilidad por parte de los empleadores 4|_|
- Elhecho de cambiar de empleo no le reportaria beneficios (solo aparace si TRAPLU==H) 5|_|
- Elhecho de empezar a trabajar no le reportaria beneficios (sd/o aparece 51 TRAPLU=h) 5|_|
- Responsabilidades familiares o de cuidado de personas 6|_|
- Motivos personales ?|_|
- Otros motivos 8|_|

Solo se puede senalar una opcion de la lista de respuestas.

Se hace esta pregunta tanto a personas que estan ocupadas como a aquellas
que no lo estan, teniendo dos enunciados posibles segun el caso. En algunas
ocasiones, la pregunta puede resultar demasiado hipotética y, por ello, dificil de
contestar. El entrevistador debe intentar, en la medida de lo posible, obtener una
respuesta del informante (explicando, en su caso, que la pregunta se refiere a la
capacidad de la persona para trabajar y no al desarrollo de su actual trabajo),
pero, en ningun caso, le debe presionar para que conteste.

La respuesta Transporte hacia y desde el trabajo limitado o inexistente (cédigo
‘3’) solo se refiere a la disponibilidad de medio de transporte para acceder al lu-
gar de trabajo y no incluye el coste del transporte hacia y/o desde el mismo, que
se debe codificar como ‘8" (‘Otros motivos’).

La respuesta El hecho de cambiar de empleo o de empezar a trabajar no le repor-
taria beneficios (codigo ‘5’) se refiere a situaciones en las que la persona, en ca-
so de estar trabajando, puede querer cambiar de trabajo a uno con una mayor
remuneracion que el actual y, en caso de no estarlo, querer empezar a trabajar,
pero el hecho de hacerlo supondria la pérdida de determinadas prestaciones so-
ciales que recibe actualmente.
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5. Tratamiento de la in-
formacion
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Una vez recibidos en Servicios Centrales los cuestionarios con la informacién de la
encuesta (tanto el cuestionario principal como el modulo ad hoc) se procesaron para
obtener el fichero final y las estimaciones.

El tratamiento de la informacion del mdédulo sigue un esquema similar al del cuestio-
nario basico y se ajusta a los siguientes principios (para mas detalles puede consul-
tarse la publicacion EPA. Tratamiento de la informacion):

— No interferir en el tratamiento del cuestionario basico.

— Seguir un esquema general, de manera que los cambios a efectuar de un ano al
siguiente sean los menos posibles.

— Ser simultdneo o posterior al tratamiento del cuestionario basico.

De acuerdo con esos principios, las fases de tratamiento del médulo son las siguien-
tes:

1.- Tratamiento mensual

Cada mes se depuran mediante deteccidon automatica y correccion manual las varia-
bles de identificacion del cuestionario basico de la EPA; esta depuraciéon se ha modi-
ficado en los cuatro trimestres de cada aho para que también sirva para el médulo ad
hoc.

Por tanto la depuracion de las variables de identificacion del médulo (trimestre, pro-
vincia, seccion, vivienda y niumero de persona) se realiza junto con la del cuestiona-
rio basico.

2.- Tratamiento trimestral

Una vez recibidos los datos correspondientes a las trece semanas que forman cada
uno de los trimestres de 2011 se depuran las variables del cuestionario basico de la
EPA de manera andloga a como se hace en el tratamiento mensual, es decir, median-
te deteccion automatica y correcciéon manual.

Posteriormente se depuran también mediante deteccion automatica las variables del
modulo.

Para las depuraciones automaticas, tanto de las variables del fichero basico de la en-
cuesta como de las variables del mddulo se utiliza el software elaborado por la Sub-
direccion General de Informatica Estadistica denominado DIA (Deteccion e Imputa-
cion Automatica).

3.- Tratamiento anual

El fichero final es la fusidn de los registros de 62 entrevista de los cuatro trimestres
del ano.

Una vez depuradas las variables se ha obtenido el fichero final EPA del médulo ad
hoc que contiene las variables de identificacion, el factor de elevaciéon anual, algunas



variables importantes de los ficheros basicos trimestrales y todas las variables del
modulo, para los registros correspondientes a las sextas entrevistas.

El diseno de la parte del registro EFT correspondiente al modulo se adapta al especi-
ficado en el Reglamento de la Comisiéon 317/2010 de 16 de abril de 2010, ya citado
antes.
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